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OPENGEWERKTE TEKENING
GAS MUUR KETEL
model

CodeCol teken model begindatum     einddatum

THISION L PLUS
R8218522-04 - 12/05/2022

1 3900126 THISION L PLUS 60 G25 03-2020 -
1 3900153 THISION L PLUS 60 03-2020 -
1 3900100 THISION L PLUS 60 EE 03-2020 -
2 3900127 THISION L PLUS 70 G25 03-2020 -
2 3900140 THISION L PLUS 70 03-2020 -
2 3900086 THISION L PLUS 70 EE 03-2020 -
3 3900128 THISION L PLUS 100 G25 03-2020
3 3900141 THISION L PLUS 100 03-2020
3 3900087 THISION L PLUS 100 EE 03-2020
4 3900129 THISION L PLUS 120 G25 03-2020
4 3900142 THISION L PLUS 120 03-2020
4 3900089 THISION L PLUS 120 EE 03-2020
5 3900130 THISION L PLUS 140 G25 03-2020
5 3900143 THISION L PLUS 140 03-2020
5 3900090 THISION L PLUS 140 EE 03-2020
6 3900131 THISION L PLUS 170 G25 03-2020
6 3900144 THISION L PLUS 170 03-2020
6 3900091 THISION L PLUS 170 EE 03-2020
7 3900132 THISION L PLUS 200 G25 03-2020
7 3900145 THISION L PLUS 200 03-2020
7 3900092 THISION L PLUS 200 EE 03-2020
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ERSATZTEILKATALOG
GAS WAND-BRENNWERTKESSEL
Gerätemodelle

ArtikelnrSpalte Betroffene Modelle Baubeginn       Bauende
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THISION L PLUS
R8218522-04 - 12/05/2022

1 3900126 THISION L PLUS 60 G25 03-2020 -
1 3900153 THISION L PLUS 60 03-2020 -
1 3900100 THISION L PLUS 60 EE 03-2020 -
2 3900127 THISION L PLUS 70 G25 03-2020 -
2 3900140 THISION L PLUS 70 03-2020 -
2 3900086 THISION L PLUS 70 EE 03-2020 -
3 3900128 THISION L PLUS 100 G25 03-2020
3 3900141 THISION L PLUS 100 03-2020
3 3900087 THISION L PLUS 100 EE 03-2020
4 3900129 THISION L PLUS 120 G25 03-2020
4 3900142 THISION L PLUS 120 03-2020
4 3900089 THISION L PLUS 120 EE 03-2020
5 3900130 THISION L PLUS 140 G25 03-2020
5 3900143 THISION L PLUS 140 03-2020
5 3900090 THISION L PLUS 140 EE 03-2020
6 3900131 THISION L PLUS 170 G25 03-2020
6 3900144 THISION L PLUS 170 03-2020
6 3900091 THISION L PLUS 170 EE 03-2020
7 3900132 THISION L PLUS 200 G25 03-2020
7 3900145 THISION L PLUS 200 03-2020
7 3900092 THISION L PLUS 200 EE 03-2020
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EXPLOSIONADO RECAMBIOS
CALDERA MURAL GAS CONDENSACIÓN
Modelo

ReferenciaCol Aparatos concernados Principio       Fin
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THISION L PLUS
R8218522-04 - 12/05/2022

1 3900126 THISION L PLUS 60 G25 03-2020 -
1 3900153 THISION L PLUS 60 03-2020 -
1 3900100 THISION L PLUS 60 EE 03-2020 -
2 3900127 THISION L PLUS 70 G25 03-2020 -
2 3900140 THISION L PLUS 70 03-2020 -
2 3900086 THISION L PLUS 70 EE 03-2020 -
3 3900128 THISION L PLUS 100 G25 03-2020
3 3900141 THISION L PLUS 100 03-2020
3 3900087 THISION L PLUS 100 EE 03-2020
4 3900129 THISION L PLUS 120 G25 03-2020
4 3900142 THISION L PLUS 120 03-2020
4 3900089 THISION L PLUS 120 EE 03-2020
5 3900130 THISION L PLUS 140 G25 03-2020
5 3900143 THISION L PLUS 140 03-2020
5 3900090 THISION L PLUS 140 EE 03-2020
6 3900131 THISION L PLUS 170 G25 03-2020
6 3900144 THISION L PLUS 170 03-2020
6 3900091 THISION L PLUS 170 EE 03-2020
7 3900132 THISION L PLUS 200 G25 03-2020
7 3900145 THISION L PLUS 200 03-2020
7 3900092 THISION L PLUS 200 EE 03-2020
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ESPLOSO RICAMBI
CALDAIE MURALI GAS CONDENSAZ.
Modello
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THISION L PLUS
R8218522-04 - 12/05/2022

1 3900126 THISION L PLUS 60 G25 03-2020 -
1 3900153 THISION L PLUS 60 03-2020 -
1 3900100 THISION L PLUS 60 EE 03-2020 -
2 3900127 THISION L PLUS 70 G25 03-2020 -
2 3900140 THISION L PLUS 70 03-2020 -
2 3900086 THISION L PLUS 70 EE 03-2020 -
3 3900128 THISION L PLUS 100 G25 03-2020
3 3900141 THISION L PLUS 100 03-2020
3 3900087 THISION L PLUS 100 EE 03-2020
4 3900129 THISION L PLUS 120 G25 03-2020
4 3900142 THISION L PLUS 120 03-2020
4 3900089 THISION L PLUS 120 EE 03-2020
5 3900130 THISION L PLUS 140 G25 03-2020
5 3900143 THISION L PLUS 140 03-2020
5 3900090 THISION L PLUS 140 EE 03-2020
6 3900131 THISION L PLUS 170 G25 03-2020
6 3900144 THISION L PLUS 170 03-2020
6 3900091 THISION L PLUS 170 EE 03-2020
7 3900132 THISION L PLUS 200 G25 03-2020
7 3900145 THISION L PLUS 200 03-2020
7 3900092 THISION L PLUS 200 EE 03-2020
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VUE ECLATEE
CHAUDIÈRES GAZ MURALES CONDENS.
Modèle
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THISION L PLUS
R8218522-04 - 12/05/2022

1 3900126 THISION L PLUS 60 G25 03-2020 -
1 3900153 THISION L PLUS 60 03-2020 -
1 3900100 THISION L PLUS 60 EE 03-2020 -
2 3900127 THISION L PLUS 70 G25 03-2020 -
2 3900140 THISION L PLUS 70 03-2020 -
2 3900086 THISION L PLUS 70 EE 03-2020 -
3 3900128 THISION L PLUS 100 G25 03-2020
3 3900141 THISION L PLUS 100 03-2020
3 3900087 THISION L PLUS 100 EE 03-2020
4 3900129 THISION L PLUS 120 G25 03-2020
4 3900142 THISION L PLUS 120 03-2020
4 3900089 THISION L PLUS 120 EE 03-2020
5 3900130 THISION L PLUS 140 G25 03-2020
5 3900143 THISION L PLUS 140 03-2020
5 3900090 THISION L PLUS 140 EE 03-2020
6 3900131 THISION L PLUS 170 G25 03-2020
6 3900144 THISION L PLUS 170 03-2020
6 3900091 THISION L PLUS 170 EE 03-2020
7 3900132 THISION L PLUS 200 G25 03-2020
7 3900145 THISION L PLUS 200 03-2020
7 3900092 THISION L PLUS 200 EE 03-2020
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ВЗРЫВНОЙ ЧЕРТЕЖ
ГАЗОВЫЙ НАСТЕННЫЙ КОТЕЛ
Модель

АртикулНом Модель Начало Конец
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THISION L PLUS
R8218522-04 - 12/05/2022

1 3900126 THISION L PLUS 60 G25 03-2020 -
1 3900153 THISION L PLUS 60 03-2020 -
1 3900100 THISION L PLUS 60 EE 03-2020 -
2 3900127 THISION L PLUS 70 G25 03-2020 -
2 3900140 THISION L PLUS 70 03-2020 -
2 3900086 THISION L PLUS 70 EE 03-2020 -
3 3900128 THISION L PLUS 100 G25 03-2020
3 3900141 THISION L PLUS 100 03-2020
3 3900087 THISION L PLUS 100 EE 03-2020
4 3900129 THISION L PLUS 120 G25 03-2020
4 3900142 THISION L PLUS 120 03-2020
4 3900089 THISION L PLUS 120 EE 03-2020
5 3900130 THISION L PLUS 140 G25 03-2020
5 3900143 THISION L PLUS 140 03-2020
5 3900090 THISION L PLUS 140 EE 03-2020
6 3900131 THISION L PLUS 170 G25 03-2020
6 3900144 THISION L PLUS 170 03-2020
6 3900091 THISION L PLUS 170 EE 03-2020
7 3900132 THISION L PLUS 200 G25 03-2020
7 3900145 THISION L PLUS 200 03-2020
7 3900092 THISION L PLUS 200 EE 03-2020
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R8226498
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120, 140, 170, 200 KW

120, 140, 170, 200 KW

Аксессуары
Accessories

Opzioni
Accessorio

Wartungssets

5030

130 129 129

122

118 117

Аксессуары
Accessories

Opzioni
Accessorio

Wartungssets

5025

139

140
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Benamingen Referentie  Model
Van tot

G
as

 m
uu

r k
et

el
TH

IS
IO

N
 L

 P
LU

S 

T
H
IS

IO
N
 L

 P
L
U
S
 6

0
  

T
H
IS

IO
N
 L

 P
L
U
S
 7

0
 

T
H
IS

IO
N
 L

 P
L
U
S
 1

0
0
  

T
H
IS

IO
N
 L

 P
L
U
S
 1

2
0
  

T
H
IS

IO
N
 L

 P
L
U
S
 1

4
0

T
H
IS

IO
N
 L

 P
L
U
S
 1

7
0

T
H
IS

IO
N
 L

 P
L
U
S
 2

0
0
  

0100 WARMTEWISSELAAR GROEP
0101 WISSELAAR iCONXL-1 (65KW) 64990570-01 • • • •

WISSELAAR iCONXL-2 (90KW) 64990571-01 • • •
0102 AFDICHTING WSSLR/BOVENBAK HT iCONXL-1 64990785    • • • •

AFDICHTING WSSLR/BOVENBAK HT iCONXL-2 64990786    • • •
0103 AFDICHTING BOVENBK/BRDR HT iCONXL-1 64990787    • • • •

AFDICHTING BOVENBK/BRDR HT iCONXL-2 64990788    • • •
0104 AFDICHTING BOVENBK/BRANDER ICONXL-1 64990576    • • • • • • •
0105 TERUGSLAGKLEP BOVENBAK ICONXL 64990577    • • • • • • •
0106 BOVENBAK SAM.iCONXL-1 MET KLEP 64990578-01 • • • •

BOVENBAK SAM.iCONXL-2 MET KLEP 64990579-01 • • •
0107 VENTILATOR ICONXL-1 64990580    • • • •

VENTILATOR ICONXL-2 64990581    • • •
0108 BOUT M 5X12GR FASE ZSDIN7985 (5X) 64990006    • • • • • • •
0109 O-RING D63.00X3.00 NBR (2X) 64990583    • • • •

O-RING D70.00X3.00 NBR (2X) 64990584    • • •
0110 KOPPELINGSET GASBLOK ICON XL 64990585    • • • • • • •
0111 O-RING D20.30 X2.62 NBR (6X) 64990586    • • • • • • •
0112 BOUT M 4X12  (3X) 64990587    • • • • • • •
0113 VENTURI SAM.31,5MM ICONXL-1 64990588    • • • •

VENTURI SAM.35,0MM ICONXL-2 64990589    • • •
0114 O-RING D32.50 X2.00 NBR (2X) 64990590    • • • • • • •
0115 BRANDERBED ICONXL 1 64990849    • • • •

BRANDERBED ICONXL 2 64990850    • • •
BRANDERCASSETTE iCONXL-1 64990591-01 • • • •
BRANDERCASSETTE iCONXL-2 64990592-01 • • •

0116 KLEMSTANG BOVENBAK iCONXL-1 64990789    • • • •
KLEMSTANG BOVENBAK iCONXL-2 64990790    • • •

0117 ELEKTRODE ONTSTEKING ICON XL 64990595    • • • • • • •
0118 ELEKTRODE IONISATIE ICON XL 64990596    • • • • • • •
0119 KIJKGLAS ICON XL 64990597    • • • • • • •
0120 AFDICHTRING KIJKGLASS ICON XL 64990598    • • • • • • •
0121 O-RING D10.77X2.62 IGN.ICON XL (2X) 64990599    • • • • • • •
0122 O-RING D12.37X2.62 ION.ICON XL (2X) 64990600    • • • • • • •
0123 GASREGELBLOK ICON XL VERS. 2 64990601-01 • • • • • • •
0124 GASLEIDING PRIMAIR LINKS 64990602    • • • • • • •
0126 GASLEIDING SECUNDAIR ICONXL 1 LINKS 64990604    • • • •

GASLEIDING SECUNDAIR ICONXL 2 LINKS 64990605    • • •
0128 CLIP QUICK CONNECT GASBLOK WMB 64990538    • • • • • • •
0129 NTC AANVOER 10K 64990076    • • • • • • •
0130 O-RING Ø5X2 FLOWSENSOR (5X) 64990017    • • • • • • •
0131 NTC RETOUR A/E/XL-SERIE 64990075    • • • • • • •
0132 BORGCLIP LEIDINGEN HYDROBLOK (10X) 64990211    • • • • • • •
0133 GASVERDEELSTUK DE 64990608    • • • •

GASVERDEELSTUK SE 64990609    • • •
0134 AFDICHTING GASBLOK ICONXL 64990610    • • • • • • •
0135 O-RING D28.25 X2.62 NBR 64990611    • • • • • • •
0136 GASLEIDING HOOFD WHBC CPT 64990613    • • • •

GASLEIDING HOOFD WHBC STD 64990612    • • •
0137 BOUT M 5X12 IMBUS (3X) 64990129    • • • • • • •
0138 PAKKINGRING 1 1/4 IN 38X27X2 GAS 64990616    • • • • • • •
0139 INSPUITER D: 7,0 64990847    • • • •

INSPUITER D: 7,8 64990848    • • •
0140 AFDEKKAP GAS/LUCHT VERHOUDING 64990857    • • • •
5025 ONDERHOUDSSET FS/WHBC 100KW+ELECTR. 64990706-01 •

ONDERHOUDSSET FS/WHBC 120-140KW+ELE. 64990707-01 • •
ONDERHOUDSSET FS/WHBC 170KW+ELECTR. 64990708-01 •
ONDERHOUDSSET FS/WHBC 200KW+ELECTR. 64990709-01 •
ONDERHOUDSSET FS/WHBC 60-70KW+ELECT. 64990705-01 • •

5030 OMBOUWSET PROPAAN 100/105 64990843    •
OMBOUWSET PROPAAN 120/125/140/150 64990844    • •
OMBOUWSET PROPAAN 170/180 64990845    •
OMBOUWSET PROPAAN 200/210 64990846    •
OMBOUWSET PROPAAN 60/65/70/75 64990842    • •

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

Bezeichnung Artikel Nr.  Typ
Ab bis

0100 WÄRMETAUSCHERBLOCKS
0101 WAERMETAUSCHER iCONXL-1 64990570-01 • • • •

WAERMETAUSCHER iCONXL-2 64990571-01 • • •
0102 DICHTUNG WT/MISCHKOPF HT iCONXL-1 64990785    • • • •

DICHTUNG WT/MISCHKOPF HT iCONXL-2 64990786    • • •
0103 DICHTUNG BRENNER/MISCHKOPF HT iCONXL-1 64990787    • • • •

DICHTUNG BRENNER/MISCHKOPF HT iCONXL-2 64990788    • • •
0104 DICHTUNG VENTILATOR/MISCHKOPF iCONXL 64990576    • • • • • • •
0105 RUECKSTROEMSICHERUNG ABGAS iCONXL 64990577    • • • • • • •
0106 MISCHKOPF iCONXL-1 64990578-01 • • • •

MISCHKOPF iCONXL-2 64990579-01 • • •
0107 VENTILATOR iCONXL-1 64990580    • • • •

VENTILATOR iCONXL-2 64990581    • • •
0108 SCHRAUBE M5X12 DIN7985 (5 STK) 64990006    • • • • • • •
0109 O-RING D63.00X3.00 NBR (2X) 64990583    • • • •

O-RING D70.00X3.00 NBR (2X) 64990584    • • •
0110 VERSCHRAUBUNG GASVENTIL iCON XL 64990585    • • • • • • •
0111 O-RING D20.30 X2.62 NBR (6X) 64990586    • • • • • • •
0112 SCHRAUBE M 4X12  (3X) 64990587    • • • • • • •
0113 VENTURI SATZ 31,5MM iCONXL-1 64990588    • • • •

VENTURI SATZ 35,0MM iCONXL-2 64990589    • • •
0114 O-RING D32.50 X2.00 NBR (2X) 64990590    • • • • • • •
0115 BRENNER FLUESSIGGAS ICON XL1 64990849    • • • •

BRENNER FLUESSIGGAS ICON XL2 64990850    • • •
BRENNER iCONXL-1 64990591-01 • • • •
BRENNER iCONXL-2 64990592-01 • • •

0116 BEFESTIGUNGSSTANGE MISCHKOPF iCONXL-1 64990789    • • • •
BEFESTIGUNGSSTANGE MISCHKOPF iCONXL-2 64990790    • • •

0117 ZUENDELEKTRODE + DICHTUNG ICON XL 64990595    • • • • • • •
0118 IONISATIONSELEKTRODE + DICHTUNG iCON XL 64990596    • • • • • • •
0119 SCHAUGLAS + DICHTUNG iCON XL 64990597    • • • • • • •
0120 DICHTUNG SCHAUGLAS iCON XL 64990598    • • • • • • •
0121 O-RING D10.77X2.62 FEUER.iCON XL (2X) 64990599    • • • • • • •
0122 O-RING D12.37X2.62 ION.iCON XL (2X) 64990600    • • • • • • •
0123 GASVENTIL iCON XL VERS. 2 64990601-01 • • • • • • •
0124 GASLEITUNG PRIMAER LINKS 64990602    • • • • • • •
0126 GASLEITUNG SEKUNDAER iCONXL 1 LINKS 64990604    • • • •

GASLEITUNG SEKUNDAER iCONXL 2 LINKS 64990605    • • •
0128 KLEMME GASVENTIL SCHNELLANSCHL. WMB 64990538    • • • • • • •
0129 VORLAUFFUEHLER 10K 64990076    • • • • • • •
0130 O-RING VORLAUFFUEHLER (5 STK) 64990017    • • • • • • •
0131 NTC FUEHLER T2/T3 10K 64990075    • • • • • • •
0132 SPERRFEDER LEITUNGEN HYDROBL.(10X) 64990211    • • • • • • •
0133 GASVERTEILER DE 64990608    • • • •

GASVERTEILER SE 64990609    • • •
0134 DICHTUNG GASVENTIL iCON XL 64990610    • • • • • • •
0135 O-RING D28.25 X2.62 NBR 64990611    • • • • • • •
0136 GASLEITUNG HAUPT WHBC CPT 64990613    • • • •

GASLEITUNG HAUPT WHBC STD 64990612    • • •
0137 INBUSSCHRAUBE M 5X12 (3X) 64990129    • • • • • • •
0138 DICHTUNG 1 1/4 IN 38X27X2 GAS 64990616    • • • • • • •
0139 GASBLENDE D:7,0 64990847    • • • •

GASBLENDE D:7,8 64990848    • • •
0140 ABDECKUNG GAS/LUFT-VERHAELTNIS 64990857    • • • •
5025 WARTUNGSSATZ FS/WHBC 100KW+ELEKTR. 64990706-01 •

WARTUNGSSATZ FS/WHBC 120-140KW+ELEKT. 64990707-01 • •
WARTUNGSSATZ FS/WHBC 170KW+ELEKTR. 64990708-01 •
WARTUNGSSATZ FS/WHBC 200KW+ELEKTR. 64990709-01 •
WARTUNGSSATZ FS/WHBC 60-70KW+ELEKTR. 64990705-01 • •

5030 UMBAUSATZ FG  120/125/140/150 64990844    • •
UMBAUSATZ FG 100/105 64990843    •
UMBAUSATZ FG 170/180 64990845    •
UMBAUSATZ FG 200/210 64990846    •
UMBAUSATZ FG 60/65/70/75 64990842    • •
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

Designación Referencia  Typo
De a

0100 BLOQUE DE INTERCAMBIADOR DE CALOR
0101 INTERCAMBIADOR DE CALOR ICONXL-1 64990570-01 • • • •

INTERCAMBIADOR DE CALOR ICONXL-2 64990571-01 • • •
0102 JUNTA INTERCAM DE CALOR  HT iCONXL-1 64990785    • • • •

JUNTA INTERCAM DE CALOR  HT iCONXL-2 64990786    • • •
0103 JUNTA QUEMADOR HT iCONXL-1 64990787    • • • •

JUNTA QUEMADOR HT iCONXL-2 64990788    • • •
0104 JUNTA DE VENTILADOR 64990576    • • • • • • •
0105 VÁLVULA DE RETORNO SIN GAS ICONXL 64990577    • • • • • • •
0106 CUBIERTA INTERCAMBIADOR ICONXL-1 64990578-01 • • • •

CUBIERTA INTERCAMBIADOR ICONXL-2 64990579-01 • • •
0107 ICONXL-1 VENTILADOR 64990580    • • • •

ICONXL-2 VENTILADOR 64990581    • • •
0108 TORNILLO M5X12GR FASE ZSDIN7985 (5X) 64990006    • • • • • • •
0109 O-RING D63.00X3.00 NBR (2X) 64990583    • • • •

O-RING D70.00X3.00 NBR (2X) 64990584    • • •
0110 KIT DE BRIDA DE LA VÁLVULA DE GAS ICON 64990585    • • • • • • •
0111 O-RING D20.30 X2.62 NBR (6X) 64990586    • • • • • • •
0112 TORNILLO M4X12 (3X) 64990587    • • • • • • •
0113 KIT VENTURI 31,5MM ICONXL-1 64990588    • • • •

KIT VENTURI 35,0MM ICONXL-2 64990589    • • •
0114 O-RING D32.50 X2.00 NBR (2X) 64990590    • • • • • • •
0115 BURNER LPG ICONXL1 64990849    • • • •

BURNER LPG ICONXL2 64990850    • • •
QUEMADOR ICONXL-1 64990591-01 • • • •
QUEMADOR ICONXL-2 64990592-01 • • •

0116 BARRA ALMERJAS TOP PART H.EX. iCONXL-1 64990789    • • • •
BARRA ALMERJAS TOP PART H.EX. iCONXL-2 64990790    • • •

0117 ELECTRODO DE IGNICIÓN + JUNTA 64990595    • • • • • • •
0118 ELECTRODO DE IONIZACIÓN + JUNTA 64990596    • • • • • • •
0119 SPY + SELLO ICON XL 64990597    • • • • • • •
0120 JUNTA ESPIA 64990598    • • • • • • •
0121 O-RING D10.77X2.62 IGN.ICON XL (2X) 64990599    • • • • • • •
0122 O-RING D12.37X2.62 ION.ICON XL (2X) 64990600    • • • • • • •
0123 VÁLVULA DE GAS ICON XL VERS. 2 64990601-01 • • • • • • •
0124 TUBO DE GAS PRIMARIO SX 64990602    • • • • • • •
0126 TUBO DE GAS SECUNDARIO ICONXL 1 SX 64990604    • • • •

TUBO DE GAS SECUNDARIO ICONXL 2 SX 64990605    • • •
0128 CLIP DE CONEXIÓN DE VÁLVULA GAZ 64990538    • • • • • • •
0129 SONDA ENVÍO NTC 10K 64990076    • • • • • • •
0130 O-RING Ø5X2 FLOWSENSOR (5X) 64990017    • • • • • • •
0131 SONDA NTC T2/T3 10K 64990075    • • • • • • •
0132 CLIP TUBOS DE GRUPO HIDRÁULICO 64990211    • • • • • • •
0133 COLECTOR DE GAS DE 64990608    • • • •

COLECTOR DE GAS SE 64990609    • • •
0134 VÁLVULA DE GAS iCON XL 64990610    • • • • • • •
0135 O-RING D28.25 X2.62 NBR 64990611    • • • • • • •
0136 TUBO DE GAS PRINCIPAL 64990612    • • •

TUBO DE GAS PRINCIPAL 64990613    • • • •
0137 TORNILLO M5 X 12 IMBUS  (3X) 64990129    • • • • • • •
0138 JUNTA 5/4IN (2X) 64990616    • • • • • • •
0139 DIAPHRAGM D:7,0 64990847    • • • •

DIAPHRAGM D:7,8 64990848    • • •
0140 COVER GAS/AIR RATIO 64990857    • • • •
5025 KIT DE MANTENIMIENTO 100KW + ELECTRICO 64990706-01 •

KIT DE MANTENIMIENTO 120-140KW+ELÉCTR. 64990707-01 • •
KIT DE MANTENIMIENTO 170KW + ELÉCTRICO 64990708-01 •
KIT DE MANTENIMIENTO 200KW + ELÉCTRICO 64990709-01 •
KIT DE MANTENIMIENTO 60-70KW + ELECTR. 64990705-01 • •

5030 CONVERSION KIT LPG 100/105 64990843    •
CONVERSION KIT LPG 120/125/140/150 64990844    • •
CONVERSION KIT LPG 170/180 64990845    •
CONVERSION KIT LPG 200/210 64990846    •
CONVERSION KIT LPG 60/65/70/75 64990842    • •
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Descrizione Codice  Tipo
Da a

0100 GRUPPO SCAMBIATORE
0101 SCAMBIATORE TERMICO iCONXL-1 64990570-01 • • • •

SCAMBIATORE TERMICO iCONXL-2 64990571-01 • • •
0102 GUARNIZ. SCAMB.CAMERA MISC HT iCONXL-1 64990785    • • • •

GUARNIZ. SCAMB.CAMERA MISC HT iCONXL-2 64990786    • • •
0103 GUARNIZIONE PIASTRA BRUCIAT. HT iCONXL-1 64990787    • • • •

GUARNIZIONE PIASTRA BRUCIAT. HT iCONXL-2 64990788    • • •
0104 GUARNIZIONE VENTILATORE 64990576    • • • • • • •
0105 VALVOLA DI NON RITORNO GAS FUMI iCONXL 64990577    • • • • • • •
0106 COPERCHIO SCAMBIATORE iCONXL-1 64990578-01 • • • •

COPERCHIO SCAMBIATORE iCONXL-2 64990579-01 • • •
0107 VENTILATORE iCONXL-1 64990580    • • • •

VENTILATORE iCONXL-2 64990581    • • •
0108 BULLONE M5X12 DIN7985 (5X) 64990006    • • • • • • •
0109 O-RING Ø 63.00X3.00 NBR (2X) 64990583    • • • •

O-RING Ø 70.00X3.00 NBR (2X) 64990584    • • •
0110 KIT FLANGIA VALVOLA GAS iCON XL 64990585    • • • • • • •
0111 O-RING Ø 20.30 X2.62 NBR (6X) 64990586    • • • • • • •
0112 VITE M4X12 (3X) 64990587    • • • • • • •
0113 KIT VENTURI 31,5MM iCONXL-1 64990588    • • • •

KIT VENTURI 35,0MM iCONXL-2 64990589    • • •
0114 O-RING Ø 32.50 X2.00 NBR (2X) 64990590    • • • • • • •
0115 BRUCIATORE iCONXL-1 64990591-01 • • • •

BRUCIATORE iCONXL-2 64990592-01 • • •
BURNER LPG ICONXL1 64990849    • • • •
BURNER LPG ICONXL2 64990850    • • •

0116 ASTA FISSAGGIO CAMERA DI MIS iCONXL-1 64990789    • • • •
ASTA FISSAGGIO CAMERA DI MIS iCONXL-2 64990790    • • •

0117 ELETTRODO ACCENSIONE+GUARNIZIONE 64990595    • • • • • • •
0118 ELETTRODO IONIZZAZIONE+GUARNIZIONE 64990596    • • • • • • •
0119 SPIA + GUARNIZIONE iCON XL 64990597    • • • • • • •
0120 GUARNIZIONE SPIA 64990598    • • • • • • •
0121 O-RING Ø 10.77X2.62 ACCENS.iCON XL (2X) 64990599    • • • • • • •
0122 RING Ø 12.37X2.62 ION.iCON XL (2X) 64990600    • • • • • • •
0123 VALVOLA GAS ICON XL VERS. 2 64990601-01 • • • • • • •
0124 TUBO DEL GAS PRIMARIO SX 64990602    • • • • • • •
0126 TUBO DEL GAS SECONDARIO iCONXL 1 SX 64990604    • • • •

TUBO DEL GAS SECONDARIO iCONXL 2 SX 64990605    • • •
0128 CLIP CONNESSIONE VALVOLA GAS 64990538    • • • • • • •
0129 SONDA NTC MANDATA 10K 64990076    • • • • • • •
0130 O-RING Ø5X2 SONDA MANDATA (5X) 64990017    • • • • • • •
0131 SONDA NTC T2/T3 10K 64990075    • • • • • • •
0132 CLIP TUBI GRUPPO IDRAULICO 64990211    • • • • • • •
0133 COLLETTORE GAS DE 64990608    • • • •

COLLETTORE GAS SE 64990609    • • •
0134 GUARNIZIONE VALVOLA GAS iCON XL 64990610    • • • • • • •
0135 O-RING Ø 28.25 X2.62 NBR 64990611    • • • • • • •
0136 TUBO DEL GAS PRINCIPALE 64990612    • • •

TUBO DEL GAS PRINCIPALE 64990613    • • • •
0137 BULLONE M5 X 12 IMBUS  (3X) 64990129    • • • • • • •
0138 GUARNIZIONE GAS 5/4IN (2X) 64990616    • • • • • • •
0139 DIAPHRAGM D:7,0 64990847    • • • •

DIAPHRAGM D:7,8 64990848    • • •
0140 COPERTURA RAPPORTO GAS/ARIA 64990857    • • • •
5025 KIT MANUTENZIONE FS/WHBC 100KW+ELETTR. 64990706-01 •

KIT MANUTENZIONE FS/WHBC 120-140KW+EL. 64990707-01 • •
KIT MANUTENZIONE FS/WHBC 170KW+ELETTR. 64990708-01 •
KIT MANUTENZIONE FS/WHBC 200KW+ELETTR. 64990709-01 •
KIT MANUTENZIONE FS/WHBC 60-70KW+ELETT. 64990705-01 • •

5030 CONVERSION KIT LPG 100/105 64990843    •
CONVERSION KIT LPG 120/125/140/150 64990844    • •
CONVERSION KIT LPG 170/180 64990845    •
CONVERSION KIT LPG 200/210 64990846    •
CONVERSION KIT LPG 60/65/70/75 64990842    • •
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Désignation Référence  Type
De à

0100 BLOC ÉCHANGEUR
0101 ÉCHANGEUR DE CHALEUR  iCONXL-1 64990570-01 • • • •

ÉCHANGEUR DE CHALEUR  iCONXL-2 64990571-01 • • •
0102 JOINT ECHANGEUR/MELANGEUR HT iCONXL-1 64990785    • • • •

JOINT ECHANGEUR/MELANGEUR HT iCONXL-1 64990786    • • •
0103 JOINT BRULEUR/MELANGEUR HT iCONXL-1 64990787    • • • •

JOINT BRULEUR/MELANGEUR HT iCONXL-2 64990788    • • •
0104 JOINT VENTILATEUR/TETE MELANG. iCONXL 64990576    • • • • • • •
0105 CLAPET DE NON-RETOUR iCONXL 64990577    • • • • • • •
0106 KIT TETE MELANGEUSE ECHANG. iCONXL-1 64990578-01 • • • •

KIT TETE MELANGEUSE ECHANG. iCONXL-2 64990579-01 • • •
0107 VENTILATEUR iCONXL-1 64990580    • • • •

VENTILATEUR iCONXL-2 64990581    • • •
0108 BOULON M 5X12GR FASE ZSDIN7985 (5X) 64990006    • • • • • • •
0109 O-RING Ø 63.00X3.00 NBR (2X) 64990583    • • • •

O-RING Ø 70.00X3.00 NBR (2X) 64990584    • • •
0110 KIT RACCORDEMENT BLOC GAZ iCON XL 64990585    • • • • • • •
0111 O-RING Ø 20.30 X2.62 NBR (6X) 64990586    • • • • • • •
0112 VIS M4X12 (3X) 64990587    • • • • • • •
0113 KIT VENTURI 31,5MM iCONXL-1 64990588    • • • •

KIT VENTURI 35,0MM iCONXL-2 64990589    • • •
0114 O-RING Ø 32.50 X2.00 NBR (2X) 64990590    • • • • • • •
0115 BRÛLEUR iCONXL-1 64990591-01 • • • •

BRÛLEUR iCONXL-2 64990592-01 • • •
BURNER LPG ICONXL1 64990849    • • • •
BURNER LPG ICONXL2 64990850    • • •

0116 BARRE DE SERR. TETE MEL.  iCONXL-1 64990789    • • • •
BARRE DE SERR. TETE MEL.  iCONXL-2 64990790    • • •

0117 ELECTRODE D’ALLUMAGE+JOINT iCON XL 64990595    • • • • • • •
0118 ELECTRODE D’IONISATION+JOINT iCON XL 64990596    • • • • • • •
0119 HUBLOT + JOINT iCON XL 64990597    • • • • • • •
0120 JOINT HUBLOT iCON XL 64990598    • • • • • • •
0121 O-RING Ø 10.77X2.62 ALLUM.iCON XL (2X) 64990599    • • • • • • •
0122 O-RING Ø 12.37X2.62 ION.iCON XL (2X) 64990600    • • • • • • •
0123 VANNE GAZ iCON XL VERS. 2 64990601-01 • • • • • • •
0124 TUYAU GAS PRIMAIR GAUCHE 64990602    • • • • • • •
0126 TUYAU GAS SECUNDAIR iCONXL 1 GAUCHE 64990604    • • • •

TUYAU GAS SECUNDAIR iCONXL 2 GAUCHE 64990605    • • •
0128 CLIP CONNECT. RAPIDE VANNE GAZ WMB 64990538    • • • • • • •
0129 SONDE NTC DEPART 10K 64990076    • • • • • • •
0130 O-RING Ø5X2 SONDE DEPART (5X) 64990017    • • • • • • •
0131 SONDE NTC T2/T3 10K 64990075    • • • • • • •
0132 CLIP SEC. CONDUITE HYDROBLOCK (10X) 64990211    • • • • • • •
0133 COLLECTEUR GAS DE 64990608    • • • •

COLLECTEUR GAS SE 64990609    • • •
0134 JOINT VANNE GAZ iCON XL 64990610    • • • • • • •
0135 O-RING Ø 28.25 X2.62 NBR 64990611    • • • • • • •
0136 TUYAU GAS PRINCIPAL WHBC CPT 64990612    • • •

TUYAU GAS PRINCIPAL WHBC STD 64990613    • • • •
0137 BOULON M 5X12 ALLEN (3X) 64990129    • • • • • • •
0138 JOINT GAZ 5/4IN (2X) 64990616    • • • • • • •
0139 DIAPHRAGM D:7,0 64990847    • • • •

DIAPHRAGM D:7,8 64990848    • • •
0140 COUVRIR RAPPORT GAZ/AIR 64990857    • • • •
5025 KIT D’ENTRETIEN FS/WHBC 100KW+ELECTR. 64990706-01 •

KIT D’ENTRETIEN FS/WHBC 120-140KW+ELECT. 64990707-01 • •
KIT D’ENTRETIEN FS/WHBC 170KW+ELECTR. 64990708-01 •
KIT D’ENTRETIEN FS/WHBC 200KW+ELECTR. 64990709-01 •
KIT D’ENTRETIEN FS/WHBC 60-70KW+ELECTR. 64990705-01 • •

5030 CONVERSION KIT LPG 100/105 64990843    •
CONVERSION KIT LPG 120/125/140/150 64990844    • •
CONVERSION KIT LPG 170/180 64990845    •
CONVERSION KIT LPG 200/210 64990846    •
CONVERSION KIT LPG 60/65/70/75 64990842    • •
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Описание Артикул Модель

От До

0100 ТЕПЛООБМЕННЫЙ БЛОК

0101 ТЕПЛООБМЕННИК В СБОРЕ ICONXL-1 64990570-01 • • • •
ТЕПЛООБМЕННИК В СБОРЕ ICONXL-2 64990571-01 • • •

0102 ПРОКЛАДКА ТО/КРЫШКА ТО ICONXL-1 64990785    • • • •
ПРОКЛАДКА ТО/КРЫШКА ТО ICONXL-2 64990786    • • •

0103 ПРОКЛАДКА ГОРЕЛКА/КРЫШКА ТО ICONXL-1 64990787    • • • •
ПРОКЛАДКА ГОРЕЛКА/КРЫШКА ТО ICONXL-2 64990788    • • •

0104 ПРОКЛАДКА ВЕНТ./КРЫШКА ТО ICONXL 64990576    • • • • • • •
0105 ОБРАТНЫЙ КЛАПАН ДЫМОВЫХ ГАЗОВ 64990577    • • • • • • •
0106 КРЫШКА ТЕПЛООБМЕННИКА ICONXL-1 64990578-01 • • • •

КРЫШКА ТЕПЛООБМЕННИКА ICONXL-2 64990579-01 • • •
0107 ВЕНТИЛЯТОР ICONXL-1 64990580    • • • •

ВЕНТИЛЯТОР ICONXL-2 64990581    • • •
0108 ВИНТ M5X12GR FASE ZSDIN7985 (5 ШТ.) 64990006    • • • • • • •
0109 O-КОЛЬЦО D63.00X3.00 NBR (2X) 64990583    • • • •

O-КОЛЬЦО D70.00X3.00 NBR (2X) 64990584    • • •
0110 КОМПЛ. ФИТИНГОВ ДЛЯ ГАЗ. КЛАП. ICON XL 64990585    • • • • • • •
0111 O-КОЛЬЦО D20.30 X2.62 NBR (6X) 64990586    • • • • • • •
0112 ВИНТ M 4X12 (3X) 64990587    • • • • • • •
0113 КОМПЛЕКТ ВЕНТУРИ 31,5MM ICONXL-1 64990588    • • • •

КОМПЛЕКТ ВЕНТУРИ 35,0MM ICONXL-2 64990589    • • •
0114 O-КОЛЬЦО D32.50 X2.00 NBR (2X) 64990590    • • • • • • •
0115 ГОРЕЛКА СУГ ICONXL1 64990849    • • • •

ГОРЕЛКА СУГ ICONXL2 64990850    • • •
ГОРЕЛКА ICONXL-1 64990591-01 • • • •
ГОРЕЛКА ICONXL-2 64990592-01 • • •

0116 ПРИЖИМНАЯЯ ПЛАНКА КРЫШКИ ТО ICONXL-1 64990789    • • • •
ПРИЖИМНАЯЯ ПЛАНКА КРЫШКИ ТО ICONXL-2 64990790    • • •

0117 ЭЛЕКТРОД РОЗЖИГА + ПРОКЛАДКА ICONXL 64990595    • • • • • • •
0118 ЭЛЕКТРОД ИОНИЗ. + ПРОКЛАДКА ICON XL 64990596    • • • • • • •
0119 СМОТРОВОЕ СТЕКЛО + ПРОКЛАДКА ICON XL 64990597    • • • • • • •
0120 ПРОКЛАДКА СМОТРОВОГО ОКНА 64990598    • • • • • • •
0121 O-КОЛЬЦО D10.77X2.62 РОЗ.ICON XL (2X) 64990599    • • • • • • •
0122 O-КОЛЬЦО D12.37X2.62 ИОН.ICON XL (2X) 64990600    • • • • • • •
0123 ГАЗОВЫЙ КЛАПАН ICON XL ВЕРСИЯ 2 64990601-01 • • • • • • •
0124 ГАЗОВАЯ ТРУБА ЛЕВАЯ 64990602    • • • • • • •
0126 ГАЗОВАЯ ТРУБА ТО ICONXL 1 ЛЕВАЯ 64990604    • • • •

ГАЗОВАЯ ТРУБА ТО ICONXL 2 ЛЕВАЯ 64990605    • • •
0128 КЛИПСА ГАЗОВОГО КЛАПАНА 64990538    • • • • • • •
0129 ДАТЧИК ТЕМПЕРАТУРЫ NTC 10K 64990076    • • • • • • •
0130 O-КОЛЬЦО Ø5X2 ДАТЧИК ПОДАЧИ (5X) 64990017    • • • • • • •
0131 ДАТЧИК NTC T2/T3 10K 64990075    • • • • • • •
0132 ФИКСАТОР ГАЗОВОЙ ТРУБКИ 64990211    • • • • • • •
0133 АДАПТЕР ГАЗОВОЙ ЛИНИИ DE 64990608    • • • •

АДАПТЕР ГАЗОВОЙ ЛИНИИ SE 64990609    • • •
0134 ПРОКЛАДКА ГАЗОВОГО КЛАПАНА 64990610    • • • • • • •
0135 O-КОЛЬЦО D28.25 X2.62 NBR 64990611    • • • • • • •
0136 ГАЗОВЫЙ ПАТРУБОК НАСТЕН. КОМПАКТ 64990613    • • • •

ГАЗОВЫЙ ПАТРУБОК НАСТЕН. СТАНДАРТ 64990612    • • •
0137 ВИНТ M5X12 IMBUS (3 ШТ.) 64990129    • • • • • • •
0138 УПЛ. КОЛЬЦО 1 1/4 ВН 38X27X2 ГАЗ 64990616    • • • • • • •
0139 ДРОССЕЛЬНАЯ ДИАФРАГМА D:7,0 64990847    • • • •

ДРОССЕЛЬНАЯ ДИАФРАГМА D:7,8 64990848    • • •
0140 ЗАГЛУШКА ТРУБЫ ВЕНТУРИ 64990857    • • • •
5025 КОМПЛ. ОБСЛУЖ. FS/WHBC 100KW+ЭЛ-ДЫ      64990706-01 •

КОМПЛ. ОБСЛУЖ. FS/WHBC 120-140KW+ЭЛ-ДЫ    64990707-01 • •
КОМПЛ. ОБСЛУЖ. FS/WHBC 170KW+ЭЛ-ДЫ       64990708-01 •
КОМПЛ. ОБСЛУЖ. FS/WHBC 200KW+ЭЛ-ДЫ       64990709-01 •
КОМПЛ. ОБСЛУЖ. FS/WHBC 60-70KW+ЭЛ-ДЫ       64990705-01 • •

5030 КОМПЛЕКТ ПЕРЕВОДА НА СУГ 100/105 64990843    •
КОМПЛЕКТ ПЕРЕВОДА НА СУГ 120/125/140/150 64990844    • •
КОМПЛЕКТ ПЕРЕВОДА НА СУГ 170/180 64990845    •
КОМПЛЕКТ ПЕРЕВОДА НА СУГ 200/210 64990846    •
КОМПЛЕКТ ПЕРЕВОДА НА СУГ 60/65/70/75 64990842    • •
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Benamingen Referentie  Model
Van tot

0150 WARMTEWISSELAAR GROEP
0151 WISSELAAR iCONXL-1 (65KW) 64990570-01 • • •

WISSELAAR iCONXL-2 (90KW) 64990571-01 •
0152 AFDICHTING WSSLR/BOVENBAK HT iCONXL-1 64990785    • • •

AFDICHTING WSSLR/BOVENBAK HT iCONXL-2 64990786    •
0153 AFDICHTING BOVENBK/BRDR HT iCONXL-1 64990787    • • •

AFDICHTING BOVENBK/BRDR HT iCONXL-2 64990788    •
0154 AFDICHTING BOVENBK/BRANDER ICONXL-1 64990576    • • • •
0155 TERUGSLAGKLEP BOVENBAK ICONXL 64990577    • • • •
0156 BOVENBAK SAM.iCONXL-1 MET KLEP 64990578-01 • • •

BOVENBAK SAM.iCONXL-2 MET KLEP 64990579-01 •
0157 VENTILATOR ICONXL-1 64990580    • • •

VENTILATOR ICONXL-2 64990581    •
0158 BOUT M 5X12GR FASE ZSDIN7985 (5X) 64990006    • • • •
0159 O-RING D63.00X3.00 NBR (2X) 64990583    • • •

O-RING D70.00X3.00 NBR (2X) 64990584    •
0160 KOPPELINGSET GASBLOK ICON XL 64990585    • • • •
0161 O-RING D20.30 X2.62 NBR (6X) 64990586    • • • •
0162 BOUT M 4X12  (3X) 64990587    • • • •
0163 VENTURI SAM.31,5MM ICONXL-1 64990588    • • •

VENTURI SAM.35,0MM ICONXL-2 64990589    •
0164 O-RING D32.50 X2.00 NBR (2X) 64990590    • • • •
0165 BRANDERBED ICONXL 1 64990849    • • •

BRANDERBED ICONXL 2 64990850    •
BRANDERCASSETTE iCONXL-1 64990591-01 • • •
BRANDERCASSETTE iCONXL-2 64990592-01 •

0166 KLEMSTANG BOVENBAK iCONXL-1 64990789    • • •
KLEMSTANG BOVENBAK iCONXL-2 64990790    •

0167 ELEKTRODE ONTSTEKING ICON XL 64990595    • • • •
0168 ELEKTRODE IONISATIE ICON XL 64990596    • • • •
0169 KIJKGLAS ICON XL 64990597    • • • •
0170 AFDICHTRING KIJKGLASS ICON XL 64990598    • • • •
0171 O-RING D10.77X2.62 IGN.ICON XL (2X) 64990599    • • • •
0172 O-RING D12.37X2.62 ION.ICON XL (2X) 64990600    • • • •
0173 GASREGELBLOK ICON XL VERS. 2 64990601-01 • • • •
0175 GASLEIDING PRIMAIR RECHTS 64990603    • • • •
0177 GASLEIDING SECUNDAIR ICONXL 1 RECHTS 64990606    • • •

GASLEIDING SECUNDAIR ICONXL 2 RECHTS 64990607    •
0178 CLIP QUICK CONNECT GASBLOK WMB 64990538    • • • •
0179 NTC AANVOER 10K 64990076    • • • •
0180 O-RING Ø5X2 FLOWSENSOR (5X) 64990017    • • • •
0181 NTC RETOUR A/E/XL-SERIE 64990075    • • • •
0182 BORGCLIP LEIDINGEN HYDROBLOK (10X) 64990211    • • • •
0184 AFDICHTING GASBLOK ICONXL 64990610    • • • •
0187 BOUT M 5X12 IMBUS (3X) 64990129    • • • •
0189 INSPUITER D: 7,0 64990847    • • •

INSPUITER D: 7,8 64990848    •
0190 AFDEKKAP GAS/LUCHT VERHOUDING 64990857    • • • •
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Bezeichnung Artikel Nr.  Typ
Ab bis

0150 WÄRMETAUSCHERBLOCKS
0151 WAERMETAUSCHER iCONXL-1 64990570-01 • • •

WAERMETAUSCHER iCONXL-2 64990571-01 •
0152 DICHTUNG WT/MISCHKOPF HT iCONXL-1 64990785    • • •

DICHTUNG WT/MISCHKOPF HT iCONXL-2 64990786    •
0153 DICHTUNG BRENNER/MISCHKOPF HT iCONXL-1 64990787    • • •

DICHTUNG BRENNER/MISCHKOPF HT iCONXL-2 64990788    •
0154 DICHTUNG VENTILATOR/MISCHKOPF iCONXL 64990576    • • • •
0155 RUECKSTROEMSICHERUNG ABGAS iCONXL 64990577    • • • •
0156 MISCHKOPF iCONXL-1 64990578-01 • • •

MISCHKOPF iCONXL-2 64990579-01 •
0157 VENTILATOR iCONXL-1 64990580    • • •

VENTILATOR iCONXL-2 64990581    •
0158 SCHRAUBE M5X12 DIN7985 (5 STK) 64990006    • • • •
0159 O-RING D63.00X3.00 NBR (2X) 64990583    • • •

O-RING D70.00X3.00 NBR (2X) 64990584    •
0160 VERSCHRAUBUNG GASVENTIL iCON XL 64990585    • • • •
0161 O-RING D20.30 X2.62 NBR (6X) 64990586    • • • •
0162 SCHRAUBE M 4X12  (3X) 64990587    • • • •
0163 VENTURI SATZ 31,5MM iCONXL-1 64990588    • • •

VENTURI SATZ 35,0MM iCONXL-2 64990589    •
0164 O-RING D32.50 X2.00 NBR (2X) 64990590    • • • •
0165 BRENNER FLUESSIGGAS ICON XL1 64990849    • • •

BRENNER FLUESSIGGAS ICON XL2 64990850    •
BRENNER iCONXL-1 64990591-01 • • •
BRENNER iCONXL-2 64990592-01 •

0166 BEFESTIGUNGSSTANGE MISCHKOPF iCONXL-1 64990789    • • •
BEFESTIGUNGSSTANGE MISCHKOPF iCONXL-2 64990790    •

0167 ZUENDELEKTRODE + DICHTUNG ICON XL 64990595    • • • •
0168 IONISATIONSELEKTRODE + DICHTUNG iCON XL 64990596    • • • •
0169 SCHAUGLAS + DICHTUNG iCON XL 64990597    • • • •
0170 DICHTUNG SCHAUGLAS iCON XL 64990598    • • • •
0171 O-RING D10.77X2.62 FEUER.iCON XL (2X) 64990599    • • • •
0172 O-RING D12.37X2.62 ION.iCON XL (2X) 64990600    • • • •
0173 GASVENTIL iCON XL VERS. 2 64990601-01 • • • •
0175 GASLEITUNG PRIMAER RECHTS 64990603    • • • •
0177 GASLEITUNG SEKUNDAER iCONXL 1 RECHTS 64990606    • • •

GASLEITUNG SEKUNDAER iCONXL 2 RECHTS 64990607    •
0178 KLEMME GASVENTIL SCHNELLANSCHL. WMB 64990538    • • • •
0179 VORLAUFFUEHLER 10K 64990076    • • • •
0180 O-RING VORLAUFFUEHLER (5 STK) 64990017    • • • •
0181 NTC FUEHLER T2/T3 10K 64990075    • • • •
0182 SPERRFEDER LEITUNGEN HYDROBL.(10X) 64990211    • • • •
0184 DICHTUNG GASVENTIL iCON XL 64990610    • • • •
0187 INBUSSCHRAUBE M 5X12 (3X) 64990129    • • • •
0189 GASBLENDE D:7,0 64990847    • • •

GASBLENDE D:7,8 64990848    •
0190 ABDECKUNG GAS/LUFT-VERHAELTNIS 64990857    • • • •
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Designación Referencia  Typo
De a

0150 BLOQUE DE INTERCAMBIADOR DE CALOR
0151 INTERCAMBIADOR DE CALOR ICONXL-1 64990570-01 • • •

INTERCAMBIADOR DE CALOR ICONXL-2 64990571-01 •
0152 JUNTA INTERCAM DE CALOR  HT iCONXL-1 64990785    • • •

JUNTA INTERCAM DE CALOR  HT iCONXL-2 64990786    •
0153 JUNTA QUEMADOR HT iCONXL-1 64990787    • • •

JUNTA QUEMADOR HT iCONXL-2 64990788    •
0154 JUNTA DE VENTILADOR 64990576    • • • •
0155 VÁLVULA DE RETORNO SIN GAS ICONXL 64990577    • • • •
0156 CUBIERTA INTERCAMBIADOR ICONXL-1 64990578-01 • • •

CUBIERTA INTERCAMBIADOR ICONXL-2 64990579-01 •
0157 ICONXL-1 VENTILADOR 64990580    • • •

ICONXL-2 VENTILADOR 64990581    •
0158 TORNILLO M5X12GR FASE ZSDIN7985 (5X) 64990006    • • • •
0159 O-RING D63.00X3.00 NBR (2X) 64990583    • • •

O-RING D70.00X3.00 NBR (2X) 64990584    •
0160 KIT DE BRIDA DE LA VÁLVULA DE GAS ICON 64990585    • • • •
0161 O-RING D20.30 X2.62 NBR (6X) 64990586    • • • •
0162 TORNILLO M4X12 (3X) 64990587    • • • •
0163 KIT VENTURI 31,5MM ICONXL-1 64990588    • • •

KIT VENTURI 35,0MM ICONXL-2 64990589    •
0164 O-RING D32.50 X2.00 NBR (2X) 64990590    • • • •
0165 BURNER LPG ICONXL1 64990849    • • •

BURNER LPG ICONXL2 64990850    •
QUEMADOR ICONXL-1 64990591-01 • • •
QUEMADOR ICONXL-2 64990592-01 •

0166 BARRA ALMERJAS TOP PART H.EX. iCONXL-1 64990789    • • •
BARRA ALMERJAS TOP PART H.EX. iCONXL-2 64990790    •

0167 ELECTRODO DE IGNICIÓN + JUNTA 64990595    • • • •
0168 ELECTRODO DE IONIZACIÓN + JUNTA 64990596    • • • •
0169 SPY + SELLO ICON XL 64990597    • • • •
0170 JUNTA ESPIA 64990598    • • • •
0171 O-RING D10.77X2.62 IGN.ICON XL (2X) 64990599    • • • •
0172 O-RING D12.37X2.62 ION.ICON XL (2X) 64990600    • • • •
0173 VÁLVULA DE GAS ICON XL В. 2 64990601-01 • • • •
0175 TUBO DE GAS PRIMARIO DX 64990603    • • • •
0177 TUBO DE GAS SECUNDARIO ICONXL 1 DX 64990606    • • •

TUBO DE GAS SECUNDARIO ICONXL 2 DX 64990607    •
0178 CLIP DE CONEXIÓN DE VÁLVULA GAZ 64990538    • • • •
0179 SONDA ENVÍO NTC 10K 64990076    • • • •
0180 O-RING Ø5X2 FLOWSENSOR (5X) 64990017    • • • •
0181 SONDA NTC T2/T3 10K 64990075    • • • •
0182 CLIP TUBOS DE GRUPO HIDRÁULICO 64990211    • • • •
0184 VÁLVULA DE GAS iCON XL 64990610    • • • •
0187 TORNILLO M5 X 12 IMBUS  (3X) 64990129    • • • •
0189 DIAPHRAGM D:7,0 64990847    • • •

DIAPHRAGM D:7,8 64990848    •
0190 COVER GAS/AIR RATIO 64990857    • • • •
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Descrizione Codice  Tipo
Da a

0150 GRUPPO SCAMBIATORE
0151 SCAMBIATORE TERMICO iCONXL-1 64990570-01 • • •

SCAMBIATORE TERMICO iCONXL-2 64990571-01 •
0152 GUARNIZ. SCAMB.CAMERA MISC HT iCONXL-1 64990785    • • •

GUARNIZ. SCAMB.CAMERA MISC HT iCONXL-2 64990786    •
0153 GUARNIZIONE PIASTRA BRUCIAT. HT iCONXL-1 64990787    • • •

GUARNIZIONE PIASTRA BRUCIAT. HT iCONXL-2 64990788    •
0154 GUARNIZIONE VENTILATORE 64990576    • • • •
0155 VALVOLA DI NON RITORNO GAS FUMI iCONXL 64990577    • • • •
0156 COPERCHIO SCAMBIATORE iCONXL-1 64990578-01 • • •

COPERCHIO SCAMBIATORE iCONXL-2 64990579-01 •
0157 VENTILATORE iCONXL-1 64990580    • • •

VENTILATORE iCONXL-2 64990581    •
0158 BULLONE M5X12 DIN7985 (5X) 64990006    • • • •
0159 O-RING Ø 63.00X3.00 NBR (2X) 64990583    • • •

O-RING Ø 70.00X3.00 NBR (2X) 64990584    •
0160 KIT FLANGIA VALVOLA GAS iCON XL 64990585    • • • •
0161 O-RING Ø 20.30 X2.62 NBR (6X) 64990586    • • • •
0162 VITE M4X12 (3X) 64990587    • • • •
0163 KIT VENTURI 31,5MM iCONXL-1 64990588    • • •

KIT VENTURI 35,0MM iCONXL-2 64990589    •
0164 O-RING Ø 32.50 X2.00 NBR (2X) 64990590    • • • •
0165 BRUCIATORE iCONXL-1 64990591-01 • • •

BRUCIATORE iCONXL-2 64990592-01 •
BURNER LPG ICONXL1 64990849    • • •
BURNER LPG ICONXL2 64990850    •

0166 ASTA FISSAGGIO CAMERA DI MIS iCONXL-1 64990789    • • •
ASTA FISSAGGIO CAMERA DI MIS iCONXL-2 64990790    •

0167 ELETTRODO ACCENSIONE+GUARNIZIONE 64990595    • • • •
0168 ELETTRODO IONIZZAZIONE+GUARNIZIONE 64990596    • • • •
0169 SPIA + GUARNIZIONE iCON XL 64990597    • • • •
0170 GUARNIZIONE SPIA 64990598    • • • •
0171 O-RING Ø 10.77X2.62 ACCENS.iCON XL (2X) 64990599    • • • •
0172 RING Ø 12.37X2.62 ION.iCON XL (2X) 64990600    • • • •
0173 VALVOLA GAS ICON XL VERS. 2 64990601-01 • • • •
0175 TUBO DEL GAS PRIMARIO DX 64990603    • • • •
0177 TUBO DEL GAS SECONDARIO iCONXL 1 DX 64990606    • • •

TUBO DEL GAS SECONDARIO iCONXL 2 DX 64990607    •
0178 CLIP CONNESSIONE VALVOLA GAS 64990538    • • • •
0179 SONDA NTC MANDATA 10K 64990076    • • • •
0180 O-RING Ø5X2 SONDA MANDATA (5X) 64990017    • • • •
0181 SONDA NTC T2/T3 10K 64990075    • • • •
0182 CLIP TUBI GRUPPO IDRAULICO 64990211    • • • •
0184 GUARNIZIONE VALVOLA GAS iCON XL 64990610    • • • •
0187 BULLONE M5 X 12 IMBUS  (3X) 64990129    • • • •
0189 DIAPHRAGM D:7,0 64990847    • • •

DIAPHRAGM D:7,8 64990848    •
0190 COPERTURA RAPPORTO GAS/ARIA 64990857    • • • •
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Désignation Référence  Type
De à

0150 BLOC ÉCHANGEUR
0151 ÉCHANGEUR DE CHALEUR  iCONXL-1 64990570-01 • • •

ÉCHANGEUR DE CHALEUR  iCONXL-2 64990571-01 •
0152 JOINT ECHANGEUR/MELANGEUR HT iCONXL-1 64990785    • • •

JOINT ECHANGEUR/MELANGEUR HT iCONXL-1 64990786    •
0153 JOINT BRULEUR/MELANGEUR HT iCONXL-1 64990787    • • •

JOINT BRULEUR/MELANGEUR HT iCONXL-2 64990788    •
0154 JOINT VENTILATEUR/TETE MELANG. iCONXL 64990576    • • • •
0155 CLAPET DE NON-RETOUR iCONXL 64990577    • • • •
0156 KIT TETE MELANGEUSE ECHANG. iCONXL-1 64990578-01 • • •

KIT TETE MELANGEUSE ECHANG. iCONXL-2 64990579-01 •
0157 VENTILATEUR iCONXL-1 64990580    • • •

VENTILATEUR iCONXL-2 64990581    •
0158 BOULON M 5X12GR FASE ZSDIN7985 (5X) 64990006    • • • •
0159 O-RING Ø 63.00X3.00 NBR (2X) 64990583    • • •

O-RING Ø 70.00X3.00 NBR (2X) 64990584    •
0160 KIT RACCORDEMENT BLOC GAZ iCON XL 64990585    • • • •
0161 O-RING Ø 20.30 X2.62 NBR (6X) 64990586    • • • •
0162 VIS M4X12 (3X) 64990587    • • • •
0163 KIT VENTURI 31,5MM iCONXL-1 64990588    • • •

KIT VENTURI 35,0MM iCONXL-2 64990589    •
0164 O-RING Ø 32.50 X2.00 NBR (2X) 64990590    • • • •
0165 BRÛLEUR iCONXL-1 64990591-01 • • •

BRÛLEUR iCONXL-2 64990592-01 •
BURNER LPG ICONXL1 64990849    • • •
BURNER LPG ICONXL2 64990850    •

0166 BARRE DE SERR. TETE MEL.  iCONXL-1 64990789    • • •
BARRE DE SERR. TETE MEL.  iCONXL-2 64990790    •

0167 ELECTRODE D’ALLUMAGE+JOINT iCON XL 64990595    • • • •
0168 ELECTRODE D’IONISATION+JOINT iCON XL 64990596    • • • •
0169 HUBLOT + JOINT iCON XL 64990597    • • • •
0170 JOINT HUBLOT iCON XL 64990598    • • • •
0171 O-RING Ø 10.77X2.62 ALLUM.iCON XL (2X) 64990599    • • • •
0172 O-RING Ø 12.37X2.62 ION.iCON XL (2X) 64990600    • • • •
0173 VANNE GAZ iCON XL VERS. 2 64990601-01 • • • •
0175 TUYAU GAS PRIMAIR DROIT 64990603    • • • •
0177 TUYAU GAS SECUNDAIR iCONXL 1 DROITE 64990606    • • •

TUYAU GAS SECUNDAIR iCONXL 2 DROITE 64990607    •
0178 CLIP CONNECT. RAPIDE VANNE GAZ WMB 64990538    • • • •
0179 SONDE NTC DEPART 10K 64990076    • • • •
0180 O-RING Ø5X2 SONDE DEPART (5X) 64990017    • • • •
0181 SONDE NTC T2/T3 10K 64990075    • • • •
0182 CLIP SEC. CONDUITE HYDROBLOCK (10X) 64990211    • • • •
0184 JOINT VANNE GAZ iCON XL 64990610    • • • •
0187 BOULON M 5X12 ALLEN (3X) 64990129    • • • •
0189 DIAPHRAGM D:7,0 64990847    • • •

DIAPHRAGM D:7,8 64990848    •
0190 COUVRIR RAPPORT GAZ/AIR 64990857    • • • •
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Описание Артикул Модель

От До

0150 ТЕПЛООБМЕННЫЙ БЛОК

0151 ТЕПЛООБМЕННИК В СБОРЕ ICONXL-1 64990570-01 • • •
ТЕПЛООБМЕННИК В СБОРЕ ICONXL-2 64990571-01 •

0152 ПРОКЛАДКА ТО/КРЫШКА ТО ICONXL-1 64990785    • • •
ПРОКЛАДКА ТО/КРЫШКА ТО ICONXL-2 64990786    •

0153 ПРОКЛАДКА ГОРЕЛКА/КРЫШКА ТО ICONXL-1 64990787    • • •
ПРОКЛАДКА ГОРЕЛКА/КРЫШКА ТО ICONXL-2 64990788    •

0154 ПРОКЛАДКА ВЕНТ./КРЫШКА ТО ICONXL 64990576    • • • •
0155 ОБРАТНЫЙ КЛАПАН ДЫМОВЫХ ГАЗОВ 64990577    • • • •
0156 КРЫШКА ТЕПЛООБМЕННИКА ICONXL-1 64990578-01 • • •

КРЫШКА ТЕПЛООБМЕННИКА ICONXL-2 64990579-01 •
0157 ВЕНТИЛЯТОР ICONXL-1 64990580    • • •

ВЕНТИЛЯТОР ICONXL-2 64990581    •
0158 ВИНТ M5X12GR FASE ZSDIN7985 (5 ШТ.) 64990006    • • • •
0159 O-КОЛЬЦО D63.00X3.00 NBR (2X) 64990583    • • •

O-КОЛЬЦО D70.00X3.00 NBR (2X) 64990584    •
0160 КОМПЛ. ФИТИНГОВ ДЛЯ ГАЗ. КЛАП. ICON XL 64990585    • • • •
0161 O-КОЛЬЦО D20.30 X2.62 NBR (6X) 64990586    • • • •
0162 ВИНТ M 4X12 (3X) 64990587    • • • •
0163 КОМПЛЕКТ ВЕНТУРИ 31,5MM ICONXL-1 64990588    • • •

КОМПЛЕКТ ВЕНТУРИ 35,0MM ICONXL-2 64990589    •
0164 O-КОЛЬЦО D32.50 X2.00 NBR (2X) 64990590    • • • •
0165 ГОРЕЛКА СУГ ICONXL1 64990849    • • •

ГОРЕЛКА СУГ ICONXL2 64990850    •
ГОРЕЛКА ICONXL-1 64990591-01 • • •
ГОРЕЛКА ICONXL-2 64990592-01 •

0166 ПРИЖИМНАЯЯ ПЛАНКА КРЫШКИ ТО ICONXL-1 64990789    • • •
ПРИЖИМНАЯЯ ПЛАНКА КРЫШКИ ТО ICONXL-2 64990790    •

0167 ЭЛЕКТРОД РОЗЖИГА + ПРОКЛАДКА ICONXL 64990595    • • • •
0168 ЭЛЕКТРОД ИОНИЗ. + ПРОКЛАДКА ICON XL 64990596    • • • •
0169 СМОТРОВОЕ СТЕКЛО + ПРОКЛАДКА ICON XL 64990597    • • • •
0170 ПРОКЛАДКА СМОТРОВОГО ОКНА 64990598    • • • •
0171 O-КОЛЬЦО D10.77X2.62 РОЗ.ICON XL (2X) 64990599    • • • •
0172 O-КОЛЬЦО D12.37X2.62 ИОН.ICON XL (2X) 64990600    • • • •
0173 ГАЗОВЫЙ КЛАПАН ICON XL ВЕРСИЯ 2 64990601-01 • • • •
0175 ГАЗОВАЯ ТРУБА ПРАВАЯ 64990603    • • • •
0177 ГАЗОВАЯ ТРУБА ТО ICONXL 1 ПРАВАЯ 64990606    • • •

ГАЗОВАЯ ТРУБА ТО ICONXL 2 ПРАВАЯ 64990607    •
0178 КЛИПСА ГАЗОВОГО КЛАПАНА 64990538    • • • •
0179 ДАТЧИК ТЕМПЕРАТУРЫ NTC 10K 64990076    • • • •
0180 O-КОЛЬЦО Ø5X2 ДАТЧИК ПОДАЧИ (5X) 64990017    • • • •
0181 ДАТЧИК NTC T2/T3 10K 64990075    • • • •
0182 ФИКСАТОР ГАЗОВОЙ ТРУБКИ 64990211    • • • •
0184 ПРОКЛАДКА ГАЗОВОГО КЛАПАНА 64990610    • • • •
0187 ВИНТ M5X12 IMBUS (3 ШТ.) 64990129    • • • •
0189 ДРОССЕЛЬНАЯ ДИАФРАГМА D:7,0 64990847    • • •

ДРОССЕЛЬНАЯ ДИАФРАГМА D:7,8 64990848    •
0190 ЗАГЛУШКА ТРУБЫ ВЕНТУРИ 64990857    • • • •
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503
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208 210
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213

212

211

R8226500

205

206
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207

202

120, 140, 170, 200 KW

100, 170, 200 KW

60, 70, 120, 140 KW
203

203
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Benamingen Referentie  Model
Van tot

0200 EXTRACTOR
0201 KLEMRING UITLAAT D110 64990617    • • •
0202 AFDICHTING ROOKGASAFVOER D:110  3X 64990263    • • • • • • •
0203 ROOKGASBOCHT D110 STD 64990619    • • •

ROOKGASPIJP D110 CPT 64990618    • • • •
0204 ROOKGASDEMPER DE 64990621    • • • •

ROOKGASDEMPER SE 64990620    • • •
0205 AFDICHTING ROOKGASAFVOER D:100  3X 64990239    • • • • • • •
0206 ROOKGASBOCHT ONDER WIWA 64990622    • • • • • • •
0207 AFDICHTING RGA BOCHT-DEMPER 64990623    • • • • • • •
0208 CONDENSAFVOERLEIDING FLEX L=985 64990624    • • • • • • •
0209 O-RING D40.87X3.53 EPDM 64990625    • • • • • • •
0210 SIFONBEKER ECONOMISER 64990626    • • • • • • •
0211 MONTAGE CLIP DRUKSCHAKELAAR 64990535    • • • • • • •
0212 DRUKSCHAKELAAR 604 + MONTAGECLIP 64990627    • • • • • • •
0213 SLANG SILICONEN 8,5X1,5 ROOD 64990545    • • • • • • •
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Bezeichnung Artikel Nr.  Typ
Ab bis

0200 GEBLÄSE BAUGRUPPE
0201 KLEMMRING ABGAS D110 64990617    • • •
0202 DICHTUNG ABGASROHR 110 MM  (3X) 64990263    • • • • • • •
0203 ABGASBOGEN D110 STD 64990619    • • •

ABGASROHR D110 CPT 64990618    • • • •
0204 ABGASDAEMPFER DE 64990621    • • • •

ABGASDAEMPFER SE 64990620    • • •
0205 DICHTUNG ABGASROHR 100 MM  (3X) 64990239    • • • • • • •
0206 ABGASBOGEN UNTER WT 64990622    • • • • • • •
0207 DICHTUNG ABGASBOGEN-DAEMPFER 64990623    • • • • • • •
0208 KONDENSATSCHLAUCH FLEX L=985 64990624    • • • • • • •
0209 O-RING D40.87X3.53 EPDM 64990625    • • • • • • •
0210 SIFONBECHER 64990626    • • • • • • •
0211 HALTER DRUCKSCHALTER 64990535    • • • • • • •
0212 DRUCKSCHALTER 604 MIT HALTER 64990627    • • • • • • •
0213 SCHLAUCH SILIKON 8,5X1,5 ROT 64990545    • • • • • • •
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Designación Referencia  Typo
De a

0200 EXTRACTOR CONJUNTO
0201 ANILLO DE ABRAZADERA DE HUMO 64990617    • • •
0202 JUNTA LABIAL D=110 (3X) 64990263    • • • • • • •
0203 CURVA DE GAS DE HUMO D110 STD 64990619    • • •

TUBO DE GAS DE HUMO D110 CPT 64990618    • • • •
0204 SILENCIADOR DE GAS DE HUMO DE 64990621    • • • •

SILENCIADOR DE GAS DE HUMO SE 64990620    • • •
0205 JUNTA DE ESCAPE DE HUMO (3X) 64990239    • • • • • • •
0206 CURVA DE HUMO INTERCAMBIADOR 64990622    • • • • • • •
0207 JUNTA SILENCIADOR DE HUMO 64990623    • • • • • • •
0208 MANGUERA FLEXIBLE CONDENSADA L=985 64990624    • • • • • • •
0209 O-RING D40.87X3.53 EPDM 64990625    • • • • • • •
0210 BANDEJA DE RECOGIDA DE CONDENSADO 64990626    • • • • • • •
0211 CLIP DEL INTERRUPTOR DE PRESIÓN 64990535    • • • • • • •
0212 INTERRUPTOR DE PRESIÓN 604 + CLIP 64990627    • • • • • • •
0213 TUBO DE SILICONA 8,5X1,5 ROJO 64990545    • • • • • • •
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Descrizione Codice  Tipo
Da a

0200 ESTRATTORE COMPLETO
0201 ANELLO DI SERRAGGIO FUMI Ø110 64990617    • • •
0202 GUARNIZIONE A LABBRO D=110 (3X) 64990263    • • • • • • •
0203 CURVA FUMI Ø110 STD 64990619    • • •

TUBO GAS FUMI Ø110 CPT 64990618    • • • •
0204 SILENZIATORE GAS FUMI DE 64990621    • • • •

SILENZIATORE GAS FUMI SE 64990620    • • •
0205 GUARNIZIONE SCARICO FUMI (3X) 64990239    • • • • • • •
0206 CURVA FUMI SCAMBIATORE 64990622    • • • • • • •
0207 GUARNIZIONE SILENZIATORE FUMI 64990623    • • • • • • •
0208 TUBE FLESSIBILE CONDENSATO L=985 64990624    • • • • • • •
0209 O-RING Ø 40.87X3.53 EPDM 64990625    • • • • • • •
0210 VASCHETTA RACCOLTA CONDENSA 64990626    • • • • • • •
0211 CLIP INTERRUTTORE PRESSIONE 64990535    • • • • • • •
0212 INTERRUTTORE PRESSIONE 604 + CLIP 64990627    • • • • • • •
0213 TUBO SILICONE 8,5X1,5 ROSSO 64990545    • • • • • • •
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Désignation Référence  Type
De à

0200 EXTRACTION
0201 BAGUE DE SERRAGE FUMÉ Ø110 64990617    • • •
0202 JOINT A LEVRE FUMEE Ø110  (3X) 64990263    • • • • • • •
0203 COURBE GAS FUMÉ Ø110 STD 64990619    • • •

TUYAU GAS FUMÉ Ø110 CPT 64990618    • • • •
0204 SILENCIEUX GAS FUMÉ DE 64990621    • • • •

SILENCIEUX GAS FUMÉ SE 64990620    • • •
0205 JOINT TORIQUE GAS FUMEE Ø100 (3X) 64990239    • • • • • • •
0206 COURBE GAS FUMÉ SOUS ÉCH. 64990622    • • • • • • •
0207 JOINT TUYAU-SILENCIEUX FUMÉ 64990623    • • • • • • •
0208 TUYAU FLEXIBLE CONDENSAT L=985 64990624    • • • • • • •
0209 O-RING Ø 40.87X3.53 EPDM 64990625    • • • • • • •
0210 COUPE SIPHON ECONOMISER 64990626    • • • • • • •
0211 CLIP DE MONT. INTERRUPT.DE PRESS. 64990535    • • • • • • •
0212 INTERRUPTEUR DE PRESS. 604 +CLIP 64990627    • • • • • • •
0213 TUBE SILICONE 8,5X1,5 ROUGE 64990545    • • • • • • •
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Описание Артикул Модель

От До

0200 БЛОК ВЕНТИЛЯТОРА

0201 КОЛЬЦО ДЫМОХОДА D110 64990617    • • •
0202 МАНЖЕТА ДЫМОВЫХ ГАЗОВ Ø110  (3X) 64990263    • • • • • • •
0203 ДЫМОВАЯ ТРУБА D110 СТАНДАРТ 64990619    • • •

ДЫМОВАЯ ТРУБА D110 КОМПАКТ 64990618    • • • •
0204 КОЛЛЕКТОР ДЫМОВЫХ ГАЗОВ DE 64990621    • • • •

КОЛЛЕКТОР ДЫМОВЫХ ГАЗОВ SE 64990620    • • •
0205 МАНЖЕТА ДЫМОХОДА D:100 (3 ШТ.) 64990239    • • • • • • •
0206 ОТВОД ДЫМОВЫХ ГАЗОВ НИЖНИЙ 64990622    • • • • • • •
0207 ПРОКЛАДКА ОТВОД-КОЛЛЕКТОР 64990623    • • • • • • •
0208 ТРУБА СЛИВА КОНДЕНСАТА L=985 64990624    • • • • • • •
0209 O-КОЛЬЦО D40.87X3.53 EPDM 64990625    • • • • • • •
0210 ГРЯЗЕВИК СИФОНА 64990626    • • • • • • •
0211 МОНТАЖНАЯ КЛИПСА РЕЛЕ ДАВЛЕНИЯ 64990535    • • • • • • •
0212 РЕЛЕ ДАВЛЕНИЯ 604 С КЛИПСОЙ 64990627    • • • • • • •
0213 ТРУБКА СИЛИКОНОВАЯ КРАСНАЯ 8,5X1,5 64990545    • • • • • • •
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Benamingen Referentie  Model
Van tot

0300 CHASSIS-FRONT VAN DE ZAAK
0301 KLEMRING IN/UITLAAT D100 64990628    • • • • •

KLEMRING IN/UITLAAT D130 64990629    • •
0302 AFDICHTING ROOKGASAFVOER D:100  3X 64990239    • • • • •

LIPRING 130 ROOD 64990631    • •
0303 AANSLUITADAPTER D100/D100 64990632    • • • • •

AANSLUITADAPTER D130/D130 64990633    • •
0304 STOP MEETPUNTEN CONC.AANSL.ST.(2X) 64990166    • • • • • • •
0305 BOVENPLAAT DE COMPACT 64990636    • •

BOVENPLAAT DE STANDARD 64990634    • •
BOVENPLAAT SE COMPACT 64990637    • •
BOVENPLAAT SE STANDARD 64990635    •

0306 HOOFDSCHAKELAAR 230V 64990638    • • • • • • •
0307 VOORPANEEL DE ELCO 64990640    • • • •

VOORPANEEL SE ELCO 64990639    • • •
0308 STOPDOP ROOD D24 64990643    • • • • • • •
0309 OPHANGBEUGEL DE 1 KETEL 64990645    • • • •

OPHANGBEUGEL SE 1 KETEL 64990644    • • •
0310 ZIJPLAAT LINKS COMPACT 64990647    • • • •

ZIJPLAAT LINKS STANDARD 64990646    • • •
0311 ZIJPLAAT RECHTS COMPACT 64990649    • • • •

ZIJPLAAT RECHTS STANDARD 64990648    • • •
0312 AFDICHTING LUCHTKAST 64990650    • • • • • • •
0313 GRENDEL VOORPANEEL 64990651    • • • • • • •

G
as

 m
uu

r k
et

el
TH

IS
IO

N
 L

 P
LU

S 

T
H
IS

IO
N
 L

 P
L
U
S
 6

0
  

T
H
IS

IO
N
 L

 P
L
U
S
 7

0
 

T
H
IS

IO
N
 L

 P
L
U
S
 1

0
0
  

T
H
IS

IO
N
 L

 P
L
U
S
 1

2
0
 

T
H
IS

IO
N
 L

 P
L
U
S
 1

4
0

T
H
IS

IO
N
 L

 P
L
U
S
 1

7
0

T
H
IS

IO
N
 L

 P
L
U
S
 2

0
0
  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

Bezeichnung Artikel Nr.  Typ
Ab bis

0300 RAHMEN - VERKLEING
0301 KLEMMRING EINLASS/ABGAS D100 64990628    • • • • •

KLEMMRING EINLASS/ABGAS D130 64990629    • •
0302 DICHTUNG ABGASROHR 100 MM  (3X) 64990239    • • • • •

LIPPENDICHTUNG 130 ROT 64990631    • •
0303 UBERGANGSSTUECK D130/D130 64990633    • •

UEBERGANGSSTUECK D100/D100 64990632    • • • • •
0304 MESSSTOPFEN KONZENT.ANSCHLUSSTK. 64990166    • • • • • • •
0305 VERKLEIDUNG OBEN  DE COMPACT 64990636    • •

VERKLEIDUNG OBEN  SE STANDARD 64990635    •
VERKLEIDUNG OBEN DE STANDARD 64990634    • •
VERKLEIDUNG OBEN SE COMPACT 64990637    • •

0306 HAUPTSCHALTER 230V 64990638    • • • • • • •
0307 VERKLEIDUNG VORNE DE ELCO 64990640    • • • •

VERKLEIDUNG VORNE SE ELCO 64990639    • • •
0308 STOPFEN ROT D24 64990643    • • • • • • •
0309 WANDMONTAGELEISTE DE 1 KESSEL 64990645    • • • •

WANDMONTAGELEISTE SE 1 KESSEL 64990644    • • •
0310 VERKLEIDUNG LINKS  COMPACT 64990647    • • • •

VERKLEIDUNG LINKS  STANDARD 64990646    • • •
0311 VERKLEIDUNG RECHTS  COMPACT 64990649    • • • •

VERKLEIDUNG RECHTS  STANDARD 64990648    • • •
0312 DICHTUNG LUFTKASTEN 64990650    • • • • • • •
0313 VERRIEGELUNG VERKLEIDUNG VORNE 64990651    • • • • • • •
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Designación Referencia  Typo
De a

0300 CHASIS-CARROCERIA
0301 ANILLO ABRAZADERA ENTRADA/SALIDA D100 64990628    • • • • •

ANILLO ABRAZADERA ENTRADA/SALIDA D130 64990629    • •
0302 JUNTA DE ESCAPE DE HUMO (3X) 64990239    • • • • •

JUNTA LABIAL ROJA 130 64990631    • •
0303 ADAPTADOR  D100/D100 64990632    • • • • •

ADAPTADOR  D130/D130 64990633    • •
0304 TAPON TOMA HUMOS 64990166    • • • • • • •
0305 PARTE SUPERIOR DE COMPACT 64990636    • •

PARTE SUPERIOR DE STANDARD 64990634    • •
PARTE SUPERIOR SE COMPACT 64990637    • •
PARTE SUPERIOR SE STANDARD 64990635    •

0306 INTERRUPTOR PRINCIPAL 230V 64990638    • • • • • • •
0307 PANEL FRONTAL DE 64990640    • • • •

PANEL FRONTAL SE 64990639    • • •
0308 TAPA ROJA Ø24 64990643    • • • • • • •
0309 SOPORTE DE 1 BOILER 64990645    • • • •

SOPORTE SE 1 BOILER 64990644    • • •
0310 PANEL IZQUIERDO COMPACT 64990647    • • • •

PANEL IZQUIERDO STANDARD 64990646    • • •
0311 PANEL DERECHO COMPACT 64990649    • • • •

PANEL DERECHO STANDARD 64990648    • • •
0312 JUNTA DE CAJA DE AIRE 64990650    • • • • • • •
0313 BLOQUEO DEL PANEL FRONTAL 64990651    • • • • • • •
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Descrizione Codice  Tipo
Da a

0300 TELAIO-MANTELLO
0301 ANELLO DI SERRAGGIO IN/OUT Ø100 64990628    • • • • •

ANELLO DI SERRAGIO IN/OUT Ø130 64990629    • •
0302 GUARNIZIONE LABBRO 130 ROSSO 64990631    • •

GUARNIZIONE SCARICO FUMI (3X) 64990239    • • • • •
0303 ADATTATORE  Ø100/Ø100 64990632    • • • • •

ADATTATORE  Ø130/Ø130 64990633    • •
0304 TAPPO PRESA MISURAZIONE 64990166    • • • • • • •
0305 PARTE SUPERIORE DE COMPACT 64990636    • •

PARTE SUPERIORE DE STANDARD 64990634    • •
PARTE SUPERIORE SE COMPACT 64990637    • •
PARTE SUPERIORE SE STANDARD 64990635    •

0306 INTERRUTTORE PRINCIPALE 230V 64990638    • • • • • • •
0307 PANNELLO FRONTALE DE 64990640    • • • •

PANNELLO FRONTALE SE 64990639    • • •
0308 TAPPO ROSSO Ø24 64990643    • • • • • • •
0309 SUPPORTO DE 1 CALDAIA 64990645    • • • •

SUPPORTO SE 1 CALDAIA 64990644    • • •
0310 PANELLO SINISTRO STANDARD 64990646    • • •

PANNELLO SINISTRO COMPACT 64990647    • • • •
0311 PANNELLO DESTRA COMPACT 64990649    • • • •

PANNELLO DESTRA STANDARD 64990648    • • •
0312 GUARNIZIONE SCATOLA DI ARIA 64990650    • • • • • • •
0313 BLOCCO PANNELLO FRONTALE 64990651    • • • • • • •
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Désignation Référence  Type
De à

0300 CHASSIS-HABILLAGE
0301 BAGUE DE SERRAGE ENTRÉ/SORTIE Ø100 64990628    • • • • •

BAGUE DE SERRAGE ENTRÉ/SORTIE Ø130 64990629    • •
0302 JOINT TORIQUE GAS FUMEE Ø100 (3X) 64990239    • • • • •

JOINT À LÈVRE 130 ROUGE 64990631    • •
0303 ADAPTATEUR  Ø100/Ø100 64990632    • • • • •

ADAPTATEUR  Ø130/Ø130 64990633    • •
0304 CHAPEAU POINT DE MESURE ADAPT. CONC. 64990166    • • • • • • •
0305 PARTIE SUPÉRIEURE DE COMPACT 64990636    • •

PARTIE SUPÉRIEURE DE STANDARD 64990634    • •
PARTIE SUPÉRIEURE SE COMPACT 64990637    • •
PARTIE SUPÉRIEURE SE STANDARD 64990635    •

0306 INTERRUPTEUR PRINCIPAL 230V 64990638    • • • • • • •
0307 PANNEAU AVANT DE ELCO 64990640    • • • •

PANNEAU AVANT SE 64990639    • • •
0308 BOUCHON ROUGE Ø24 64990643    • • • • • • •
0309 SUPPORT DE 1 CHAUDIÈRE 64990645    • • • •

SUPPORT SE 1 CHAUDIÈRE 64990644    • • •
0310 PANNEAU GAUCHE COMPACT 64990647    • • • •

PANNEAU GAUCHE STANDARD 64990646    • • •
0311 PANNEAU DROITE COMPACT 64990649    • • • •

PANNEAU DROITE STANDARD 64990648    • • •
0312 JOINT BOITE A AIR 64990650    • • • • • • •
0313 VERROULLIAGE PANNEAU AVANT 64990651    • • • • • • •
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Описание Артикул Модель

От До

0300 КОРПУС

0301 КОЛЬЦО ВХ./ВЫХ. D100 64990628    • • • • •
КОЛЬЦО ВХ./ВЫХ. D130 64990629    • •

0302 МАНЖЕТА ДЫМОХОДА D:100 (3 ШТ.) 64990239    • • • • •
УПЛОТНИТЕЛЬНОЕ КОЛЬЦО 130 КРАСНОЕ 64990631    • •

0303 АДАПТЕР 100/100 64990632    • • • • •
АДАПТЕР 130/130 64990633    • •

0304 ЗАГЛУШКА КОНТРОЛЬНОЙ ТОЧКИ (2X) 64990166    • • • • • • •
0305 ВЕРХНЯЯ ПАНЕЛЬ DE КОМПАКТ 64990636    • •

ВЕРХНЯЯ ПАНЕЛЬ DE СТАНДАРТ 64990634    • •
ВЕРХНЯЯ ПАНЕЛЬ SE КОМПАКТ 64990637    • •
ВЕРХНЯЯ ПАНЕЛЬ SE СТАНДАРТ 64990635    •

0306 ВЫКЛЮЧАТЕЛЬ 230В 64990638    • • • • • • •
0307 ФРОНТАЛЬНАЯ ПАНЕЛЬ DE 64990640    • • • •

ФРОНТАЛЬНАЯ ПАНЕЛЬ SE ELCO 64990639    • • •
0308 КРАСНАЯ ЗАГЛУШКА D24 64990643    • • • • • • •
0309 МОНТАЖНАЯ РЕЙКА ДЛЯ ОДНОГО КОТЛА DE 64990645    • • • •

МОНТАЖНАЯ РЕЙКА ДЛЯ ОДНОГО КОТЛА SE 64990644    • • •
0310 ЛЕВАЯ ПАНЕЛЬ КОМПАКТ 64990647    • • • •

ЛЕВАЯ ПАНЕЛЬ СТАНДАРТ 64990646    • • •
0311 ПРАВАЯ ПАНЕЛЬ КОМПАКТ 64990649    • • • •

ПРАВАЯ ПАНЕЛЬ СТАНДАРТ 64990648    • • •
0312 ПРОКЛАДКА КОРПУСА 64990650    • • • • • • •
0313 ЗАМОК ПЕРЕДНЕЙ ПАНЕЛИ 64990651    • • • • • • •
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Benamingen Referentie  Model
Van tot

0500 HYDRAULISCHE BLOCK
0501 O-RING D36.09X3.53 EPDM (4X) 64990652    • • • • • • •
0502 ONTLUCHTER HAND G1/4IN+AFDICHTING 64990653    • • • • • • •
0503 SLANG SILICONEN L=850MM 64990161    • • • • • • •
0504 ONTLUCHTER ICON XL 64990654    • • • • • • •
0505 WATERSLOT 3/8 IN VOOR ONTLUCHTER 64990655    • • • • • • •
0506 WATERDRUKSENSOR 5V RATIO 64990481    • • • • • • •
0507 WATERSLOT DRUKSENSOR 87325900    • • • • • • •
0508 BOUT M6X12 RVS (3X) 64990510    • • • • • • •
0509 LEIDING AANVOER WIWA LINKS 64990656    • • • • • • •
0511 O-RING D34.29X5.33 EPDM (5X) 64990658    • • • • • • •
0512 POMPPAKKING (2X) 64990109    • • • • • • •
0513 POMP WILO PARA 25-130/8-75/IPWM1-12 64990659    • • • •

PUMP WILO PARA 25-130/9-87/IPWM 64990713    • • •
0514 LEIDING RETOUR WIWA LINKS 64990660    • • • • • • •
0516 HYDROBLOK LEIDING CLIP (4X) 64990662    • • • • • • •
0517 HYDROBLOK AANVOER 64990663    • • • • • • •
0518 HYDROBLOK RETOUR 64990664    • • • • • • •
0519 O-RING D85.32X3.53 EPDM (2X) 64990665    • • • • • • •
0520 HYDROBLOK FLENS 64990666    • • • • • • •
0521 O-RING D43.82X5.33 EPDM (2X) 64990667    • • • • • • •
0522 LEIDING AANVOER/RETOUR WHBC CPT 64990669    • • • •

LEIDING AANVOER/RETOUR WHBC STD 64990668    • • •
0524 BOUT M 6X10 CK-PZ (4X) 64990672    • • • • • • •
0525 BLINDSTOP HYDROBLOK 64990673    • • •
0526 KOPPELING POMP-WISSELAAR 64990674    • • • • • • •
0527 TERUGSLAGKLEP OV32HT 64990675    • • • • • • •
0528 OVERSCHUIFWARTEL 1 1/2 IN MESSING 64990676    • • • • • • •
0529 AFDICHTRING 2IN (2X) 64990677    • • • • • • •
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Bezeichnung Artikel Nr.  Typ
Ab bis

0500 HYDRAULIK BAUGRUPPE
0501 O-RING D36.09X3.53 EPDM (4X) 64990652    • • • • • • •
0502 HANDENTLUFTER G1/4 IN+DICHTUNG 64990653    • • • • • • •
0503 SCHLAUCH SILICONEN L=850 MM 64990161    • • • • • • •
0504 ENTLUEFTER iCON XL 64990654    • • • • • • •
0505 WASSERSCHLOSS 3/8 IN 64990655    • • • • • • •
0506 WASSERDRUCKSENSOR 5V RATIO 64990481    • • • • • • •
0507 WASSERSCHLOSS DRUCKSENSOR 87325900    • • • • • • •
0508 SCHRAUBE M6X12 EDELSTAHL (3X) 64990510    • • • • • • •
0509 VORLAUFLEITUNG WT LINKS 64990656    • • • • • • •
0511 O-RING D34.29X5.33 EPDM (5X) 64990658    • • • • • • •
0512 DICHTUNG UMWÄLZPUMPE (2X) 64990109    • • • • • • •
0513 PUMPE WILO PARA 25-130/8-75/IPWM1-12 64990659    • • • •

PUMPE WILO PARA 25-130/9-87/IPWM 64990713    • • •
0514 RUECKLAUFLEITUNG WT LINKS 64990660    • • • • • • •
0516 HYDROBLOCK LEITUNG CLIP (4X) 64990662    • • • • • • •
0517 HYDROBLOCK VORLAUF 64990663    • • • • • • •
0518 HYDROBLOCK RUECKLAUF 64990664    • • • • • • •
0519 O-RING D85.32X3.53 EPDM (2X) 64990665    • • • • • • •
0520 HYDROBLOCK FLANSCH 64990666    • • • • • • •
0521 O-RING D43.82X5.33 EPDM (2X) 64990667    • • • • • • •
0522 LEITUNG VORLAUF/RUECKLAUF WHBC CPT 64990669    • • • •

LEITUNG VORLAUF/RUECKLAUF WHBC STD 64990668    • • •
0524 SCHRAUBE M 6X10 CK-PZ (4X) 64990672    • • • • • • •
0525 STOPFEN HYDROBLOCK 64990673    • • •
0526 VERSCHRAUBUNG PUMPE-WT 64990674    • • • • • • •
0527 RUECKSCHLAGVENTIL OV32HT 64990675    • • • • • • •
0528 UEBERWURFMUTTER 1½IN MESSING 64990676    • • • • • • •
0529 DICHTUNG 2IN (2X) 64990677    • • • • • • •
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Designación Referencia  Typo
De a

0500 ARMAZON AGUA
0501 O-RING D36.09X3.53 EPDM (4X) 64990652    • • • • • • •
0502 DEAERATOR G1/4 + JUNTA 64990653    • • • • • • •
0503 TUBO SILICONA 64990161    • • • • • • •
0504 DESAIREADOR ICON XL 64990654    • • • • • • •
0505 GRIFO DE AGUA 3/8IN 64990655    • • • • • • •
0506 SONDA INTERRUPTOR DE PRESIÓN DE AGUA 64990481    • • • • • • •
0507 CIERRE PARA SENSOR DE PRESIÓN AGUA 87325900    • • • • • • •
0508 TORNILLO M6X12 ACERO INOXIDABLE (3X) 64990510    • • • • • • •
0509 TUBO ENVÍO (INTERCAMBIADOR) SX 64990656    • • • • • • •
0511 O-RING D34.29X5.33 EPDM (5X) 64990658    • • • • • • •
0512 JUNTA DE BOMBA (2X) 64990109    • • • • • • •
0513 BOMBA WILO PARA 25-130/8-75/IPWM1-12 64990659    • • • •

BOMBA WILO PARA 25-130/9-87/IPWM 64990713    • • •
0514 TUBO (ENTRADA) INTERCAMBIADOR SX 64990660    • • • • • • •
0516 CLIP TUBOS DE GRUPO HIDRÁULICO (4X) 64990662    • • • • • • •
0517 GRUPO ENVÍO 64990663    • • • • • • •
0518 GRUPO RETORNO 64990664    • • • • • • •
0519 O-RING D85.32X3.53 EPDM (2X) 64990665    • • • • • • •
0520 BRIDA DE GRUPO HIDRÁULICO 64990666    • • • • • • •
0521 O-RING D43.82X5.33 EPDM (2X) 64990667    • • • • • • •
0522 TUBO CONEXION ENVIO/RETORNO 64990668    • • •

TUBO CONEXION ENVIO/RETORNO 64990669    • • • •
0524 TORNILLO M6X10 CK-PZ (4X) 64990672    • • • • • • •
0525 TAPÓN DE GRUPO HIDRAULICO 64990673    • • •
0526 CONEXIÓN INTERCAMBIADOR DE BOMBA 64990674    • • • • • • •
0527 VÁLVULA NO REGRESA OV32HT 64990675    • • • • • • •
0528 TUERCA CONJUNTA 1½ LATON 64990676    • • • • • • •
0529 JUNTA 2IN(2X) 64990677    • • • • • • •
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Descrizione Codice  Tipo
Da a

0500 GRUPPO ACQUA
0501 O-RING Ø 36.09X3.53 EPDM (4X) 64990652    • • • • • • •
0502 DISAERATORE G1/4 + GUARNIZIONE 64990653    • • • • • • •
0503 TUBO SILICONE L=850 MM 64990161    • • • • • • •
0504 DISAERATORE iCON XL 64990654    • • • • • • •
0505 RUBINETTO ACQUA 3/8IN 64990655    • • • • • • •
0506 SONDA PRESSOSTATO ACQUA 5V RATIO 64990481    • • • • • • •
0507 CHIUSURA PER SENSORE DI PRESSIONE 87325900    • • • • • • •
0508 VITE M6X12 ACCIAIO INOSSIDABILE (3X) 64990510    • • • • • • •
0509 TUBO MANDATA SCAMBIATORE SX 64990656    • • • • • • •
0511 O-RING Ø 34.29X5.33 EPDM (5X) 64990658    • • • • • • •
0512 GUARNIZIONE POMPA (2X) 64990109    • • • • • • •
0513 POMPA WILO PARA 25-130/8-75/IPWM1-12 64990659    • • • •

PUMP WILO PARA 25-130/9-87/IPWM 64990713    • • •
0514 TUBO RITORNO SCAMBIATORE SX 64990660    • • • • • • •
0516 CLIP TUBO GRUPPO IDRAULICO (4X) 64990662    • • • • • • •
0517 GRUPPO MANDATA 64990663    • • • • • • •
0518 GRUPPO RITORNO 64990664    • • • • • • •
0519 O-RING Ø 85.32X3.53 EPDM (2X) 64990665    • • • • • • •
0520 FLANGIA GRUPPO IDRAULICO 64990666    • • • • • • •
0521 O-RING Ø 43.82X5.33 EPDM (2X) 64990667    • • • • • • •
0522 TUBO MANDATA/RITORNO WHBC CPT 64990669    • • • •

TUBO MANDATA/RITORNO WHBC STD 64990668    • • •
0524 VITE M6X10 CK-PZ (4X) 64990672    • • • • • • •
0525 TAPPO GRUPPO IDRAULICO 64990673    • • •
0526 COLLEGAMENTO POMPA-SCAMBIATORE 64990674    • • • • • • •
0527 VALVOLA NON RITORNO OV32HT 64990675    • • • • • • •
0528 DADO GIUNTO 1½ OTTONE 64990676    • • • • • • •
0529 GUARNIZIONE 2IN (2X) 64990677    • • • • • • •
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Désignation Référence  Type
De à

0500 ARMATURE EAU
0501 O-RING Ø 36.09X3.53 EPDM (4X) 64990652    • • • • • • •
0502 PURGEUR MANUELLE G1/4 JOINT 64990653    • • • • • • •
0503 TUYAU SILICONE L=850MM 64990161    • • • • • • •
0504 PURGEUR iCON XL 64990654    • • • • • • •
0505 ROBINET D’EAU 3/8IN 64990655    • • • • • • •
0506 SONDE PRESSION D’EAU 5V RATIO 64990481    • • • • • • •
0507 CHAMBRE EQ. SONDE PRESS.D’EAU 87325900    • • • • • • •
0508 VIS M6X12 ACIER INOXYDABLE (3X) 64990510    • • • • • • •
0509 TUYAU DÉPART ÉCHANGEUR GAUCHE 64990656    • • • • • • •
0511 O-RING Ø 34.29X5.33 EPDM (5X) 64990658    • • • • • • •
0512 JOINT DE POMPE (2X) 64990109    • • • • • • •
0513 POMPE WILO PARA 25-130/8-75/IPWM1-12 64990659    • • • •

PUMP WILO PARA 25-130/9-87/IPWM 64990713    • • •
0514 TUYAU RETOUR ÉCHANGEUR GAUCHE 64990660    • • • • • • •
0516 CLIP TUYAU BLOC HYDRAULIQUE (4X) 64990662    • • • • • • •
0517 BLOC HYDRAULIQUE DÉPART 64990663    • • • • • • •
0518 BLOC HYDRAULIQUE RETOUR 64990664    • • • • • • •
0519 O-RING Ø 85.32X3.53 EPDM (2X) 64990665    • • • • • • •
0520 BRIDE BLOC HYDRAULIQUE 64990666    • • • • • • •
0521 O-RING Ø 43.82X5.33 EPDM (2X) 64990667    • • • • • • •
0522 TUYAU DÉPART/RETOUR WHBC CPT 64990669    • • • •

TUYAU DÉPART/RETOUR WHBC STD 64990668    • • •
0524 VIS M6X10 CK-PZ (4X) 64990672    • • • • • • •
0525 BOUCHON BLOC HYDRAULIQUE 64990673    • • •
0526 CONNEXION POMPE-ÉCHANGEUR 64990674    • • • • • • •
0527 VANNE NON-RETOUR OV32HT 64990675    • • • • • • •
0528 VIS D’ACCOUPLEMENT 1½ LAITON 64990676    • • • • • • •
0529 JOINT 2IN (2X) 64990677    • • • • • • •
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Описание Артикул Модель

От До

0500 ГИДРАВЛИЧЕСКАЯ ЧАСТЬ

0501 O-КОЛЬЦО D36.09X3.53 EPDM (4X) 64990652    • • • • • • •
0502 РУЧНОЙ ВОЗДУХООТВ. G1/4ВН+ПРОКЛАДКА 64990653    • • • • • • •
0503 ТРУБКА СИЛИКОНОВАЯ L=850 MM 64990161    • • • • • • •
0504 ВОЗДУХООТВОДЧИК ICON XL 64990654    • • • • • • •
0505 ФИТИНГ 3/8 ДЛЯ ВОЗДУХООТВОДЧИКА 64990655    • • • • • • •
0506 ДАТЧИК ДАВЛЕНИЯ 5V 64990481    • • • • • • •
0507 ПЕРЕХОДНИК ДАТЧИКА ДАВЛЕНИЯ ВОДЫ 87325900    • • • • • • •
0508 ВИНТ M6X12 НЕРЖ. СТАЛЬ (3X) 64990510    • • • • • • •
0509 ТРУБА ПОДАЧИ ЛЕВОГО ТО 64990656    • • • • • • •
0511 O-КОЛЬЦО D34.29X5.33 EPDM (5X) 64990658    • • • • • • •
0512 ПРОКЛАДКА НАСОСА (2 ШТ.) 64990109    • • • • • • •
0513 НАСОС WILO PARA 25-130/8-75/IPWM1-12 64990659-01    • • • •

НАСОС WILO PARA 25-130/9-87/IPWM 64990713-01    • • •
0514 ТРУБКА ОБР. ЛИНИИ ЛЕВОГО ТО 64990660    • • • • • • •
0516 КЛИПСЫ ТРУБОК ТЕПЛОНОСИТЕЛЯ (4X) 64990662    • • • • • • •
0517 КОЛЛЕКТОР ПОДАЮЩЕЙ ЛИНИИ 64990663    • • • • • • •
0518 КОЛЛЕКТОР ОБРАТНОЙ ЛИНИИ 64990664    • • • • • • •
0519 O-КОЛЬЦО D85.32X3.53 EPDM (2X) 64990665    • • • • • • •
0520 ФЛАНЕЦ КОЛЛЕКТОРА 64990666    • • • • • • •
0521 O-КОЛЬЦО D43.82X5.33 EPDM (2X) 64990667    • • • • • • •
0522 ПАТРУБКИ ПОД/ОБР ЛИН.НАСТЕН. КОМПАКТ 64990669    • • • •

ПАТРУБКИ ПОД/ОБР ЛИН. НАСТЕН. СТАНДАРТ 64990668    • • •
0524 БОЛТ M 6X10 CK-PZ (4X) 64990672    • • • • • • •
0525 ЗАГЛУШКА ГИДРОБЛОКА 64990673    • • •
0526 КОМПЛЕКТ ПОДКЛЮЧЕНИЯ НАСОС-ТО 64990674    • • • • • • •
0527 ОБРАТНЫЙ КЛАПАН OV32HT 64990675    • • • • • • •
0528 МУФТА ЛАТУННАЯ 1 1/2 64990676    • • • • • • •
0529 ПРОКЛАДКА 2ДЮЙМА (2X) 64990677    • • • • • • •
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Benamingen Referentie  Model
Van tot

0550 HYDRAULISCHE BLOCK
0551 O-RING D36.09X3.53 EPDM (4X) 64990652    • • • •
0552 ONTLUCHTER HAND G1/4IN+AFDICHTING 64990653    • • • •
0558 BOUT M6X12 RVS (3X) 64990510    • • • •
0560 LEIDING AANVOER WIWA RECHTS 64990657    • • • •
0561 O-RING D34.29X5.33 EPDM (5X) 64990658    • • • •
0562 POMPPAKKING (2X) 64990109    • • • •
0563 POMP WILO PARA 25-130/8-75/IPWM1-12 64990659    • •

PUMP WILO PARA 25-130/9-87/IPWM 64990713    • •
0565 LEIDING RETOUR WIWA RECHTS 64990661    • • • •
0569 O-RING D85.32X3.53 EPDM (2X) 64990665    • • • •
0570 HYDROBLOK FLENS 64990666    • • • •
0571 O-RING D43.82X5.33 EPDM (2X) 64990667    • • • •
0572 LEIDING AANVOER/RETOUR WHBC CPT 64990669    • •

LEIDING AANVOER/RETOUR WHBC STD 64990668    • •
0574 BOUT M 6X10 CK-PZ (4X) 64990672    • • • •
0576 KOPPELING POMP-WISSELAAR 64990674    • • • •
0577 TERUGSLAGKLEP OV32HT 64990675    • • • •
0578 OVERSCHUIFWARTEL 1 1/2 IN MESSING 64990676    • • • •
0579 AFDICHTRING 2IN (2X) 64990677    • • • •
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Bezeichnung Artikel Nr.  Typ
Ab bis

0550 HYDRAULIK BAUGRUPPE
0551 O-RING D36.09X3.53 EPDM (4X) 64990652    • • • •
0552 HANDENTLUFTER G1/4 IN+DICHTUNG 64990653    • • • •
0558 SCHRAUBE M6X12 EDELSTAHL (3X) 64990510    • • • •
0560 VORLAUFLEITUNG WT RECHTS 64990657    • • • •
0561 O-RING D34.29X5.33 EPDM (5X) 64990658    • • • •
0562 DICHTUNG UMWÄLZPUMPE (2X) 64990109    • • • •
0563 PUMPE WILO PARA 25-130/8-75/IPWM1-12 64990659    • •

PUMPE WILO PARA 25-130/9-87/IPWM 64990713    • •
0565 RUECKLAUFLEITUNG WT RECHTS 64990661    • • • •
0569 O-RING D85.32X3.53 EPDM (2X) 64990665    • • • •
0570 HYDROBLOCK FLANSCH 64990666    • • • •
0571 O-RING D43.82X5.33 EPDM (2X) 64990667    • • • •
0572 LEITUNG VORLAUF/RUECKLAUF WHBC CPT 64990669    • •

LEITUNG VORLAUF/RUECKLAUF WHBC STD 64990668    • •
0574 SCHRAUBE M 6X10 CK-PZ (4X) 64990672    • • • •
0576 VERSCHRAUBUNG PUMPE-WT 64990674    • • • •
0577 RUECKSCHLAGVENTIL OV32HT 64990675    • • • •
0578 UEBERWURFMUTTER 1½IN MESSING 64990676    • • • •
0579 DICHTUNG 2IN (2X) 64990677    • • • •
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Designación Referencia  Typo
De a

0550 ARMAZON AGUA
0551 O-RING D36.09X3.53 EPDM (4X) 64990652    • • • •
0552 DEAERATOR G1/4 + JUNTA 64990653    • • • •
0558 TORNILLO M6X12 ACERO INOXIDABLE (3X) 64990510    • • • •
0560 TUBO ENVÍO (INTERCAMBIADOR) DX 64990657    • • • •
0561 O-RING D34.29X5.33 EPDM (5X) 64990658    • • • •
0562 JUNTA DE BOMBA (2X) 64990109    • • • •
0563 BOMBA WILO PARA 25-130/8-75/IPWM1-12 64990659    • •

BOMBA WILO PARA 25-130/9-87/IPWM 64990713    • •
0565 TUBO (ENTRADA) INTERCAMBIADOR DX 64990661    • • • •
0569 O-RING D85.32X3.53 EPDM (2X) 64990665    • • • •
0570 BRIDA DE GRUPO HIDRÁULICO 64990666    • • • •
0571 O-RING D43.82X5.33 EPDM (2X) 64990667    • • • •
0572 TUBO CONEXION ENVIO/RETORNO 64990668    • •

TUBO CONEXION ENVIO/RETORNO 64990669    • •
0574 TORNILLO M6X10 CK-PZ (4X) 64990672    • • • •
0576 CONEXIÓN INTERCAMBIADOR DE BOMBA 64990674    • • • •
0577 VÁLVULA NO REGRESA OV32HT 64990675    • • • •
0578 TUERCA CONJUNTA 1½ LATON 64990676    • • • •
0579 JUNTA 2IN(2X) 64990677    • • • •
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Descrizione Codice  Tipo
Da a

0550 GRUPPO ACQUA
0551 O-RING Ø 36.09X3.53 EPDM (4X) 64990652    • • • •
0552 DISAERATORE G1/4 + GUARNIZIONE 64990653    • • • •
0558 VITE M6X12 ACCIAIO INOSSIDABILE (3X) 64990510    • • • •
0560 TUBO MANDATA SCAMBIATORE DX 64990657    • • • •
0561 O-RING Ø 34.29X5.33 EPDM (5X) 64990658    • • • •
0562 GUARNIZIONE POMPA (2X) 64990109    • • • •
0563 POMPA WILO PARA 25-130/8-75/IPWM1-12 64990659    • •

PUMP WILO PARA 25-130/9-87/IPWM 64990713    • •
0565 TUBO RITORNO SCAMBIATORE DX 64990661    • • • •
0569 O-RING Ø 85.32X3.53 EPDM (2X) 64990665    • • • •
0570 FLANGIA GRUPPO IDRAULICO 64990666    • • • •
0571 O-RING Ø 43.82X5.33 EPDM (2X) 64990667    • • • •
0572 TUBO MANDATA/RITORNO WHBC CPT 64990669    • •

TUBO MANDATA/RITORNO WHBC STD 64990668    • •
0574 VITE M6X10 CK-PZ (4X) 64990672    • • • •
0576 COLLEGAMENTO POMPA-SCAMBIATORE 64990674    • • • •
0577 VALVOLA NON RITORNO OV32HT 64990675    • • • •
0578 DADO GIUNTO 1½ OTTONE 64990676    • • • •
0579 GUARNIZIONE 2IN (2X) 64990677    • • • •
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Désignation Référence  Type
De à

0550 ARMATURE EAU
0551 O-RING Ø 36.09X3.53 EPDM (4X) 64990652    • • • •
0552 PURGEUR MANUELLE G1/4 JOINT 64990653    • • • •
0558 VIS M6X12 ACIER INOXYDABLE (3X) 64990510    • • • •
0560 TUYAU DÉPART ÉCHANGEUR DROITE 64990657    • • • •
0561 O-RING Ø 34.29X5.33 EPDM (5X) 64990658    • • • •
0562 JOINT DE POMPE (2X) 64990109    • • • •
0563 POMPE WILO PARA 25-130/8-75/IPWM1-12 64990659    • •

PUMP WILO PARA 25-130/9-87/IPWM 64990713    • •
0565 TUYAU RETOUR ÉCHANGEUR DROITE 64990661    • • • •
0569 O-RING Ø 85.32X3.53 EPDM (2X) 64990665    • • • •
0570 BRIDE BLOC HYDRAULIQUE 64990666    • • • •
0571 O-RING Ø 43.82X5.33 EPDM (2X) 64990667    • • • •
0572 TUYAU DÉPART/RETOUR WHBC CPT 64990669    • •

TUYAU DÉPART/RETOUR WHBC STD 64990668    • •
0574 VIS M6X10 CK-PZ (4X) 64990672    • • • •
0576 CONNEXION POMPE-ÉCHANGEUR 64990674    • • • •
0577 VANNE NON-RETOUR OV32HT 64990675    • • • •
0578 VIS D’ACCOUPLEMENT 1½ LAITON 64990676    • • • •
0579 JOINT 2IN (2X) 64990677    • • • •
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Описание Артикул Модель

От До

0550 ГИДРАВЛИЧЕСКАЯ ЧАСТЬ

0551 O-КОЛЬЦО D36.09X3.53 EPDM (4X) 64990652    • • • •
0552 РУЧНОЙ ВОЗДУХООТВ. G1/4ВН+ПРОКЛАДКА 64990653    • • • •
0558 ВИНТ M6X12 НЕРЖ. СТАЛЬ (3X) 64990510    • • • •
0560 ТРУБА ПОДАЧИ ПРАВОГО ТО 64990657    • • • •
0561 O-КОЛЬЦО D34.29X5.33 EPDM (5X) 64990658    • • • •
0562 ПРОКЛАДКА НАСОСА (2 ШТ.) 64990109    • • • •
0563 НАСОС WILO PARA 25-130/8-75/IPWM1-12 64990659-01    • •

НАСОС WILO PARA 25-130/9-87/IPWM 64990713-01    • •
0565 ТРУБКА ОБР. ЛИНИИ ПРАВОГО ТО 64990661    • • • •
0569 O-КОЛЬЦО D85.32X3.53 EPDM (2X) 64990665    • • • •
0570 ФЛАНЕЦ КОЛЛЕКТОРА 64990666    • • • •
0571 O-КОЛЬЦО D43.82X5.33 EPDM (2X) 64990667    • • • •
0572 ПАТРУБКИ ПОД/ОБР ЛИН. НАСТЕН. КОМПАКТ 64990669    • •

ПАТРУБКИ ПОД/ОБР ЛИН. НАСТЕН. СТАНДАРТ 64990668    • •
0574 БОЛТ M 6X10 CK-PZ (4X) 64990672    • • • •
0576 КОМПЛЕКТ ПОДКЛЮЧЕНИЯ НАСОС-ТО 64990674    • • • •
0577 ОБРАТНЫЙ КЛАПАН OV32HT 64990675    • • • •
0578 МУФТА ЛАТУННАЯ 1 1/2 64990676    • • • •
0579 ПРОКЛАДКА 2ДЮЙМА (2X) 64990677    • • • •
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Benamingen Referentie  Model
Van tot

0600 ELECTRISCHE BOX
0601 CONTROL UNIT MASTER FS/WHBC 64990812    • • • • • • • 10/21
0602 STUURAUTOMAAT SLAVE FS/WHBC 64990679-02 • • • •
0603 HMI ELCO FS/WHBC DE 64990681-02 • • • •

HMI ELCO FS/WHBC SE 64990680-02 • • •
0604 PCB MASTER+HMI ELCO SE 64990813    • • • 09/21

PCB MASTER+SLAVE+HMI ELCO DE 64990814    • • • • 09/21
0605 KABELBOOM MASTER FS/WHBC 64990791    • • • • • • •
0606 KABELBOOM SLAVE FS/WHBC 64990792    • • • •
0607 KABEL HMI FS/WHBC 64990686    • • • • • • •
0608 COMM.KABEL MSTR-SLAVE FS/WHBC 64990687    • • • •
0609 BODEM STUURAUTOM FS/WHBC 64990688    • • • • • • •
0610 DEKSEL STUURAUTOM FS/WHBC 64990689    • • • • • • •
0611 BEHUIZING AANSLUITBLOK FS/WHBC 64990690    • • • • • • •
0612 CONNECTOR 3615-03 P1B2BK3DV1/2 64990691    • • • • • • •
0613 CONNECTOR 3615-03 P2A3AK3DV1/2 64990692    • • • • • • •
0614 CONNECTOR 3615-03 P1B3AK1CV1/2 64990693    • • • • • • •
0615 CONNECT.3615-04 P1A3AK2D4DV1/2/3/4 64990694    • • • • • • •
0616 CONNECT.3615-06 P1A6BK2D6DV1/2/4/5 64990695    • • • • • • •
0617 CONNECTOR 3615-03 P1B2BK2DV1/2 64990696    • • • • • • •
0618 CONNECT.3615-06 P1B3BK2D6DV1/2/4/5 64990697    • • • • • • •
0619 CONNECT.3615-04 P2A4BK2D3CV1/2/3/4 64990698    • • • • • • •
0620 CONNECTOR 3615-02 P1A1BK1CV1/2 64990699    • • • • • • •
0621 CONNECT.3615-06 P1B4BK2D6DV1/2/4/5 64990700    • • • • • • •
0622 CONNECT.3615-06 P2A4AK2D3D6CV1/2/45 64990701    • • • • • • •
0623 CONNECT.3615-06 P1B3BK1A6DV1/2/4/5 64990702    • • • • • • •
0624 ZEKERINGEN 2ST T6.3A H 250V VOOR LMS 64201792    • • • • • • •
0625 ZEKERING   3,15 AT H 250V (3X) 64990227    • • • •
0626 ZEKERING ONTSTEKING 64990703    • • • • • • •
0627 SCHARNIER HMI (2X) 64990683    • • • • • • •
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Bezeichnung Artikel Nr.  Typ
Ab bis

0600 ELEKTROSCHALTFELD
0601 FEUERUNGSAUTOMAT MASTER FS/WHBC 64990812    • • • • • • • 10/21
0602 FEUERUNGSAUTOMAT SLAVE FS/WHBC 64990679-02 • • • •
0603 HMI ELCO FS/WHBC DE 64990681-02 • • • •

HMI ELCO FS/WHBC SE 64990680-02 • • •
0604 FEUER.-AUT. MASTER+SLAVE+HMI ELCO DE 64990814    • • • • 09/21

GSAUT. MASTER+HMI ELCO SE 64990813    • • • 09/21
0605 KABELBAUM MASTER FS/WHBC 64990791    • • • • • • •
0606 KABELBAUM SLAVE FS/WHBC 64990792    • • • •
0607 KABEL BEDIENEINHEIT HMI FS/WHBC 64990686    • • • • • • •
0608 KOMM.KABEL MSTR-SLAVE FS/WHBC 64990687    • • • •
0609 ABDECK. UNTEN FEUERUNGSAUT. FS/WHBC 64990688    • • • • • • •
0610 ABDECKUNG FEUERUNGSAUT. FS/WHBC 64990689    • • • • • • •
0611 GEHAEUSE ANSCHLUSSKLEMMEN FS/WHBC 64990690    • • • • • • •
0612 ANSCHLUSS 3615-03 P1B2BK3DV1/2 64990691    • • • • • • •
0613 ANSCHLUSS 3615-03 P2A3AK3DV1/2 64990692    • • • • • • •
0614 ANSCHLUSS 3615-03 P1B3AK1CV1/2 64990693    • • • • • • •
0615 ANSCHLUSS 3615-04 P1A3AK2D4DV1/2/3/4 64990694    • • • • • • •
0616 ANSCHLUSS 3615-06 P1A6BK2D6DV1/2/4/5 64990695    • • • • • • •
0617 ANSCHLUSS 3615-03 P1B2BK2DV1/2 64990696    • • • • • • •
0618 ANSCHLUSS 3615-06 P1B3BK2D6DV1/2/4/5 64990697    • • • • • • •
0619 ANSCHLUSS 3615-04 P2A4BK2D3CV1/2/3/4 64990698    • • • • • • •
0620 ANSCHLUSS 3615-02 P1A1BK1CV1/2 64990699    • • • • • • •
0621 ANSCHLUSS 3615-06 P1B4BK2D6DV1/2/4/5 64990700    • • • • • • •
0622 ANSCHLUSS 3615-06 P2A4AK2D3D6CV1/2/45 64990701    • • • • • • •
0623 ANSCHLUSS 3615-06 P1B3BK1A6DV1/2/4/5 64990702    • • • • • • •
0624 SICHERUNGEN 2ST T6.3A H 250V FÜR LMS 64201792    • • • • • • •
0625 SICHERUNG GLAS T3,15 250V (3X) 64990227    • • • •
0626 ZUENDKABEL SICHERUNG 64990703    • • • • • • •
0627 SCHARNIER BEDIENEINHEIT  HMI (2X) 64990683    • • • • • • •
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Designación Referencia  Typo
De a

0600 CAJA ELECTRICA
0601 CONTROL UNIT MASTER FS/WHBC 64990812    • • • • • • • 10/21
0602 CONTROLADOR UNIT SLAVE FS/WHBC 64990679-02 • • • •
0603 HMI ELCO FS/WHBC DE 64990681-02 • • • •

HMI ELCO FS/WHBC SE 64990680-02 • • •
0604 PCB MASTER+HMI ELCO SE 64990813    • • • 09/21

PCB MASTER+SLAVE+HMI ELCO DE 64990814    • • • • 09/21
0605 CABLE HARNESS MASTER FS/WHBC 64990791    • • • • • • •
0606 CABLE HARNESS SLAVE FS/WHBC 64990792    • • • •
0607 CABLE HMI 64990686    • • • • • • •
0608 CABLE COMM. MSTR-SLAVE 64990687    • • • •
0609 BASE DE LA UNIDAD DE CONTROL 64990688    • • • • • • •
0610 CUBIERTA DE LA UNIDAD DE CONTROL 64990689    • • • • • • •
0611 CAJA DE CONEXIÓN FS/WHBC 64990690    • • • • • • •
0612 CONECTOR 3615-03 P1B2BK3DV1/2 64990691    • • • • • • •
0613 CONECTOR 3615-03 P2A3AK3DV1/2 64990692    • • • • • • •
0614 CONECTOR 3615-03 P1B3AK1CV1/2 64990693    • • • • • • •
0615 CONECTOR 3615-04 P1A3AK2D4DV1/2/3/4 64990694    • • • • • • •
0616 CONECTOR 3615-06 P1A6BK2D6DV1/2/4/5 64990695    • • • • • • •
0617 CONECTOR 3615-03 P1B2BK2DV1/2 64990696    • • • • • • •
0618 CONECTOR 3615-06 P1B3BK2D6DV1/2/4/5 64990697    • • • • • • •
0619 CONECTOR 3615-04 P2A4BK2D3CV1/2/3/4 64990698    • • • • • • •
0620 CONECTOR 3615-02 P1A1BK1CV1/2 64990699    • • • • • • •
0621 CONNECT.3615-06 P1B4BK2D6DV1/2/4/5 64990700    • • • • • • •
0622 CONECTOR 3615-06 P2A4AK2D3D6CV1/2/45 64990701    • • • • • • •
0623 CONECTOR 3615-06 P1B3BK1A6DV1/2/4/5 64990702    • • • • • • •
0624 FUSIBLE T6.3 A H 5X20 250V (Qt:2) 64201792    • • • • • • •
0625 FUSIBLE T3, 15A H 250V (3 piezas) 64990227    • • • •
0626 FUSIBLE DE ENCENDIDO 64990703    • • • • • • •
0627 BISAGRA HMI (2X) 64990683    • • • • • • •
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Descrizione Codice  Tipo
Da a

0600 SCATOLA ELETTRICA
0601 CONTROL UNIT MASTER FS/WHBC 64990812    • • • • • • • 10/21
0602 UNITÀ DI CONTROLLO SLAVE FS/WHBC 64990679-02 • • • •
0603 HMI ELCO FS/WHBC DE 64990681-02 • • • •

HMI ELCO FS/WHBC SE 64990680-02 • • •
0604 PCB MASTER+HMI ELCO SE 64990813    • • • 09/21

PCB MASTER+SLAVE+HMI ELCO DE 64990814    • • • • 09/21
0605 CABLAGGIO MASTER FS/WHBC 64990791    • • • • • • •
0606 CABLAGGIO SLAVE FS/WHBC 64990792    • • • •
0607 CAVO HMI 64990686    • • • • • • •
0608 CAVO COMM. MSTR-SLAVE 64990687    • • • •
0609 BASE UNITÀ DI CONTROLLO 64990688    • • • • • • •
0610 COPERCHIO UNITÀ DI CONTROLLO 64990689    • • • • • • •
0611 SCATOLA DI CONNESSIONE FS/WHBC 64990690    • • • • • • •
0612 CONNETTORE 3615-03 P1B2BK3DV1/2 64990691    • • • • • • •
0613 CONNETTORE 3615-03 P2A3AK3DV1/2 64990692    • • • • • • •
0614 CONNETTORE 3615-03 P1B3AK1CV1/2 64990693    • • • • • • •
0615 CONNETTORE 3615-04 P1A3AK2D4DV1/2/3/4 64990694    • • • • • • •
0616 CONNETTORE 3615-06 P1A6BK2D6DV1/2/4/5 64990695    • • • • • • •
0617 CONNETTORE 3615-03 P1B2BK2DV1/2 64990696    • • • • • • •
0618 CONNETTORE 3615-06 P1B3BK2D6DV1/2/4/5 64990697    • • • • • • •
0619 CONNETTORE 3615-04 P2A4BK2D3CV1/2/3/4 64990698    • • • • • • •
0620 CONNETTORE 3615-02 P1A1BK1CV1/2 64990699    • • • • • • •
0621 CONNETT.3615-06 P1B4BK2D6DV1/2/4/5 64990700    • • • • • • •
0622 CONNETTORE 3615-06 P2A4AK2D3D6CV1/2/45 64990701    • • • • • • •
0623 CONNETTORE 3615-06 P1B3BK1A6DV1/2/4/5 64990702    • • • • • • •
0624 FUSIBILI (2PZ) T6.3A H 250V PER LMS 64201792    • • • • • • •
0625 FUSIBILE T3, 15A H 250V (3 pezzi) 64990227    • • • •
0626 FUSIBILE ACCENSIONE 64990703    • • • • • • •
0627 CERNIERA HMI (2X) 64990683    • • • • • • •
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Désignation Référence  Type
De à

0600 BOITIER ELECTRIQUE
0601 CONTROL UNIT MASTER FS/WHBC 64990812    • • • • • • • 10/21
0602 UNITÉ DE CONTROL SLAVE FS/WHBC 64990679-02 • • • •
0603 HMI ELCO FS/WHBC DE 64990681-02 • • • •

HMI ELCO FS/WHBC SE 64990680-02 • • •
0604 PCB MASTER+HMI ELCO SE 64990813    • • • 09/21

PCB MASTER+SLAVE+HMI ELCO DE 64990814    • • • • 09/21
0605 FAISCEAU MASTER FS/WHBC 64990791    • • • • • • •
0606 FAISCEAU SLAVE FS/WHBC 64990792    • • • •
0607 CABLE HMI FS/WHBC 64990686    • • • • • • •
0608 CABLE COMM. MSTR-SLAVE FS/WHBC 64990687    • • • •
0609 BASE UNITÉ DE CONTROL FS/WHBC 64990688    • • • • • • •
0610 COUVERCLE UNITÉ DE CONTROL FS/WHBC 64990689    • • • • • • •
0611 BOITE DE CONNECTIONS FS/WHBC 64990690    • • • • • • •
0612 CONNECTEUR 3615-03 P1B2BK3DV1/2 64990691    • • • • • • •
0613 CONNECTEUR 3615-03 P2A3AK3DV1/2 64990692    • • • • • • •
0614 CONNECTEUR 3615-03 P1B3AK1CV1/2 64990693    • • • • • • •
0615 CONNECT.3615-04 P1A3AK2D4DV1/2/3/4 64990694    • • • • • • •
0616 CONNECT.3615-06 P1A6BK2D6DV1/2/4/5 64990695    • • • • • • •
0617 CONNECTEUR 3615-03 P1B2BK2DV1/2 64990696    • • • • • • •
0618 CONNECT.3615-06 P1B3BK2D6DV1/2/4/5 64990697    • • • • • • •
0619 CONNECT.3615-04 P2A4BK2D3CV1/2/3/4 64990698    • • • • • • •
0620 CONNECTEUR 3615-02 P1A1BK1CV1/2 64990699    • • • • • • •
0621 CONNECT.3615-06 P1B4BK2D6DV1/2/4/5 64990700    • • • • • • •
0622 CONNECT.3615-06 P2A4AK2D3D6CV1/2/45 64990701    • • • • • • •
0623 CONNECT.3615-06 P1B3BK1A6DV1/2/4/5 64990702    • • • • • • •
0624 FUSIBLES 2PCS T6.3A H 250V POUR LMS 64201792    • • • • • • •
0625 FUSIBLE T3,15A H 250V (3X) 64990227    • • • •
0626 FUSIBLE ALLUMAGE 64990703    • • • • • • •
0627 CHARNIÈRE HMI (2X) 64990683    • • • • • • •
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Описание Артикул  Модель
От До

0600 ЭЛЕКТРИЧЕСКАЯ ЧАСТЬ

0601 ПЛАТА ВЕДУЩАЯ НАПОЛ./НАСТЕН. 64990812-01    • • • • • • • 10/21
0602 ПЛАТА ВЕДОМАЯ НАПОЛ./НАСТЕН. 64990679-03 • • • •
0603 HMI ELCO НАПОЛ./НАСТЕН. DE 64990681-02 • • • •

HMI ELCO НАПОЛ./НАСТЕН. SE 64990680-02 • • •
0604 ПЛАТА ВЕДУЩАЯ+HMI ELCO SE 64990813-01    • • • 09/21

ПЛАТА ВЕДУЩАЯ+ВЕДОМАЯ+HMI ELCO DE 64990814-01    • • • • 09/21
0605 КАБЕЛИ ВЕДУЩИЙ БЛОК НАПОЛ./НАСТЕН. 64990791    • • • • • • •
0606 КАБЕЛИ ВЕДОМЫЙ БЛОК НАПОЛ./НАСТЕН. 64990792    • • • •
0607 КАБЕЛЬ HMI 64990686    • • • • • • •
0608 КАБЕЛЬ СВЯЗИ ВЕДУЩИЙ-ВЕДОМЫЙ 64990687    • • • •
0609 НИЖНЯЯ ЧАСТЬ БОКСА ПЛАТЫ 64990688    • • • • • • •
0610 КРЫШКА БОКСА ПЛАТЫ 64990689    • • • • • • •
0611 КОРПУС КЛЕММНОГО ТЕРМИНАЛА 64990690    • • • • • • •
0612 КЛЕММА 3615-03 P1B2BK3DV1/2 64990691    • • • • • • •
0613 КЛЕММА 3615-03 P2A3AK3DV1/2 64990692    • • • • • • •
0614 КЛЕММА 3615-03 P1B3AK1CV1/2 64990693    • • • • • • •
0615 КЛЕММА.3615-04 P1A3AK2D4DV1/2/3/4 64990694    • • • • • • •
0616 КЛЕММА 3615-06 P1A6BK2D6DV1/2/4/5 64990695    • • • • • • •
0617 КЛЕММА 3615-03 P1B2BK2DV1/2 64990696    • • • • • • •
0618 КЛЕММА 3615-06 P1B3BK2D6DV1/2/4/5 64990697    • • • • • • •
0619 КЛЕММА 3615-04 P2A4BK2D3CV1/2/3/4 64990698    • • • • • • •
0620 КЛЕММА 3615-02 P1A1BK1CV1/2 64990699    • • • • • • •
0621 КЛЕММА 3615-06 P1B4BK2D6DV1/2/4/5 64990700    • • • • • • •
0622 КЛЕММА 3615-06 P2A4AK2D3D6CV1/2/45 64990701    • • • • • • •
0623 КЛЕММА 3615-06 P1B3BK1A6DV1/2/4/5 64990702    • • • • • • •
0624 ПРЕДОХРАНИТЕЛИ 2ШТ T6.3A H 250В 64201792    • • • • • • •
0625 ПРЕДОХРАНИТЕЛЬ T3,15A H 250В (3X) 64990227    • • • •
0626 ПРЕДОХРАНИТЕЛЬ ЭЛЕКТРОДА РОЗЖИГА 64990703    • • • • • • •
0627 ПЕТЛЯ HMI (2X) 64990683    • • • • • • •
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LIJST MET AFKORTINGEN
WW .................. : Warm water.
KW ..................  : Koud water.
C .................... : Steatiet weerstand (normale opwarming).
Ca .................. : Steatietweerstand (versnelde opwarming).
TP .................. : Dompelweerstand.
1F ..................  : Met mengkraan.
2F ..................  : Zonder mengkraan.
3F ..................  : Met mengkraan en een extra uitgang.
AMI ................  : Met ingebouwde mengkraan.
SMI ................  : Zonder ingebouwde mengkraan.
TYPE ............  : Duidt het type toestel aan.
PN ..................  : Deze referenties betreffen uitsluitend toestellen met normale druk.
BP ..................  : Deze referenties betreffen uitsluitend toestellen met lage druk.
PV .................. : Deze referenties betreffen uitsluitend toestellen met variabele druk.
PF .................. : Deze referenties betreffen uitsluitend toestellen met vaste druk.

IDENTIFICATIEPLAATJE

De informatie op de prijslijsten en de commerciële of technische, documentatie, de schema’s en afmetingen zijn ter
informatie en geldig op dit moment. De constructeur behoudt zich het recht van veranderingen in presentatie, vorm,
afmetingen, bouw en samenstelling van zijn product. 

00001 / K A 

SERIENUMMER
7 Karakters :       

00001 / L 09

Productiejaar :

8 Karakters :       

Productiejaar :
Productietrimester : van A tot D 

K 2003
L  2004
M 2005
etc ...

Productiemaand
K 2003
L  2004
M 2005
etc ...

Opeenvolgende code

Opeenvolgende code

2007 1370 P 0711 Karakters :      
Productiejaar

Productiejaar :
Productiemaand

Opeenvolgende
code

Opeenvolgende code
WeekProductiejaar

Code toestel

21 Karakters : 3122099 xx 1449214321

U     2011
W    2012
X     2013
Y     2014
Z     2015

P16  40 3 00110 Karakters :      
Productiejaar Opeenvolgende code

Week
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VERWENDETE ABKÜRZUNGEN
EC ..................  :  Warmwasser.
EF ..................  :  Kaltwasser.
C ....................  :  Keramischer Widerstand (normale heizung).
Ca ..................  :  Keramischer Widerstand (beschleunigte heizung).
TP ..................  :  Widerstand Heizstab.
1F ..................  :  Mit Hahn.
2F ..................  :  Ohne Hahn.
3F ..................  :  Mit Hahn und zusätzlicher Wasserentleerung.
AMI ................  :  Mit integriertem Mischventil.
SMI ................  :  Ohne integriertem Mischventil.
PUISS ...........  :  Angabe der Geräteart.
PN .................  :  Diese Angaben betreffen ausschließlich Geräte mit Normaldruck.
BP .................  :  Diese Angaben betreffen ausschließlich Geräte mit Niederdruck.
PV .................  :  Diese Angaben betreffen ausschließlich Geräte mit variabler Leistung.
PF .................  :  Diese Angaben betreffen ausschließlich Geräte mit unveränderlicher Leistung.

TYPENSCHILD

00001 / K A 

SERIENNUMMER
7 Charakters :       

00001 / L 09

Baujahr :

8 Charakters :       

Baujahr :
Vierteljahr : von A auf D 

K 2003
L  2004
M 2005
etc ...

Baumonat
K 2003
L  2004
M 2005
etc ...

Fortlaufende
Gerätenummer

Fortlaufende
Gerätenummer

2007 1370 P 0711 Charakters :      
Baujahr

Baujahr :
Baumonat 

Fortlaufende
Gerätenummer

Fortlaufende Gerätenummer
WocheBaujahr

Artikelnummer

21 Charakters : 3122099 xx 1449214321

U     2011
W    2012
X     2013
Y     2014
Z     2015

P16  40 3 00110 Charakters :      
Baujahr Fortlaufende Gerätenummer

Woche
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ABREVIACIONES
AC ..................  :  Agua calie.
AF ..................  :  Agua fria.
C ....................  :  Resistencia ceramica (Caldeo normal).
Ca ..................  :  Resistencia ceramica (Caldeo acelerado).
TP ..................  :  Resistencia inmersa.
1F ..................  :  Con griferia.
2F ..................  :  Sin griferia.
3F ..................  :  Con griferia y una salida complementaria.
AMI ................  :  Con mezclador integrado.
SMI ................  :  Sin mezclador integrado.
PUISS ...........  :  Potencia del aparato.
PN .................  :  Aparato a presion normal.
BP .................  :  Aparato a baja presion.
PV .................  :  Aparato a potencia variable.
PF .................  :  Aparato a potencia fija.

IDENTIFICACION

Las informaciones anotadas sobre las tarifas y documentaciones comerciales o tecnicas son dados en concepto
de indicacion y validas a un momento dado.El CONSTRUCTOR se reserva el derecho de traer todas modificaciones 
de presentacion, de forma, de dimension, de concepcion o materia a sus productos.

00001 / K A 

NUMERO DI SERIE

Código secuencial

7 Caracteres :       

00001 / L 09

Año de fabricacion : 

8 Caracteres :       

Código secuencial

Año de fabricacion :
Trimestre de fabricacion : de A a D 

K 2003
L  2004
M 2005
etc ...

Mes de fabricacion 
K 2003
L  2004
M 2005
etc ...

2007 1370 P 0711 Caracteres :      
Año de fabricacion 

Año de fabricacion  :
Mes de fabricacion 

Código secuencial

Código secuencial
SemanaAño de fabricacion 

Referencia del aparato

21 Caracteres : 3122099 xx 1449214321

U     2011
W    2012
X     2013
Y     2014
Z     2015

P16  40 3 00110 Caracteres :      
Año de fabricacion

Dia 
Código secuencial
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ELENCO ABBREVIAZIONI UTILIZZATE
EC ..................  :  Acqua calda.
EF ..................  :  Acqua fredda.
C ....................  :  Resistenza ceramica (Riscaldamento normale).
Ca ..................  :  Resistenza ceramica (Riscaldamento accelerato).
TP ..................  :  Resistenza ad immersione.
1F ..................  :  Con rubinetteria.
2F ..................  :  Senza rubinetteria.
3F ..................  :  Con rubinetteria e uscita complementare.
AMI ................  :  Con miscelatore integrato.
SMI ................  :  Senza miscelatore integrato.
PUISS ...........  :  Natura dell’apparecchio.
PN .................  :  Apparecchio a pressione normale.
BP .................  :  Apparecchio a bassa pressione.
PV .................  :  Apparecchio a potenza variabile.
PF .................  :  Apparecchio a potenza stabile.

TARGA MATRICOLA

I dati presenti sulla tariffa e le documentazioni commerciali o tecniche, gli schemi e altre informazioni
sono dati a titolo indicativo e validi per un certo periodo. Il COSTRUTTORE si riserva la facoltà di modificare la
presentazione, la forma, la dimensione,cezione o la materia dei suoi prodotti

NUMERO DI SERIE
00001 / K A 

Codice sequenziale

7 Caratteri :       

00001 / L 09

Anno di fabbricazione : 

8 Caratteri :       

Codice sequenziale

Anno di fabbricazione : 
Trimestre di fabbricazione : da A a D 

K 2003
L  2004
M 2005
etc ...

Mese di fabbricazione 
K 2003
L  2004
M 2005
etc ...

2007 1370 P 0711 Caratteri :      
Anno di fabbricazione

Anno di fabbricazione :
Mese di fabbricazione 

Codice sequenziale

Codice sequenziale
SettimanaAnno di fabbricazione

Codice articolo

21 Caratteri : 3122099 xx 1449214321

U     2011
W    2012
X     2013
Y     2014
Z     2015

P16  40 3 00110 Caratteri :      
Anno di fabbricazione

Giorno della settimana
Codice sequenziale

Settimana

TH
IS

IO
N

 L
 P

LU
S

LISTE DES ABRÉVIATIONS
EC .................. : Eau chaude.
EF ..................  : Eau froide.
C .................... : Résistance Céramique (Chauffe normale).
Ca .................. : Résistance Céramique (Chauffe accélérée).
TP .................. : Résistance ThermoPlongeur.
1F ..................  : Avec Robinetterie.
2F ..................  : Sans Robinetterie.
3F ..................  : Avec Robinetterie et une sortie supplémentaire.
AMI ................  : Avec Mélangeur Intégré.
SMI ................  : Sans Mélangeur Intégré.
TYPE ............  : Indique la nature de l'appareil.
PN ..................  : Ces références concernent uniquement un appareil à Pression Normale.
BP ..................  : Ces références concernent uniquement un appareil à Basse Pression.
PV .................. : Ces références concernent uniquement un appareil à Puissance Variable.
PF .................. : Ces références concernent uniquement un appareil à Puissance Fixe.

PLAQUE SIGNALÉTIQUE

 de forme, de dimension, de conception ou matière à ses produits.

NUMÉRO DE SÉRIE
00001 / K A 

Code séquentiel 

7 Caractères :       

00001 / L 09

Année de fabrication : 

8 Caractères :       

Code séquentiel

Année de fabrication :
Trimestre de fabrication : de A à D 

K 2003
L  2004
M 2005
etc ...

Mois de fabrication 
K 2003
L  2004
M 2005
etc ...

2007 1370 P 0711 Caractères :      
Année de fabrication 

Année de fabrication :
Mois de fabrication

Code séquentiel

Code séquentiel
SemaineAnnée de fabrication 

Code appareil

21 Caractères : 3122099 xx 1449214321

U     2011
W    2012
X     2013
Y     2014
Z     2015

P16  40 3 00110 Caractères :      
Année de fabrication 

Jour de la semaine
Code séquentiel

Semaine
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СПИСОК СОКРАЩЕНИЙ
HW ................. :  Горячая вода.
CW ................. :  Холодная вода.
C .................... :  Керамический ТЭН (нормальный нагрев).
Ca .................. :  Керамический ТЭН (ускоренный нагрев)
TP .................. :  Погружной нагреватель.
1F .................. :  С фиттингами.
2F .................. :  Без фиттингов.
3F .................. :  С фиттингами и другми выходами.
AMI ................ :  Со смесительным клапаном.
SMI ................ :  Без смесительного клапана.
PUISS ............ :  Мощность установки.
PN .................. :  Установка с нормальным давлением.
LP .................. :  Установка с низким давлением.
PV .................. :  Установка с переменной мощностью.
PF .................. :  Установка с постоянной мощностью.

ИНФОРМАЦИОННАЯ ТАБЛИЦА

Информация в прайс-листах, коммерческой и технической документации и схемах носит ознакомительный 
характер. Производитель сохраняет право изменять внешний вид, форму, размер, конструкцию и материалы 
своей продукции.

СЕРИЙНЫЙ НОМЕР

00001 / K A 

Порядковый номер

7 Символов :       

00001 / L 09

Год производства  :

8 Символов :       

Порядковый номер

Год производства :
Квартал производства : от A до D 

K 2003
L  2004
M 2005
итд ...

Месяц производства

K 2003
L  2004
M 2005
итд ...

2007 1370 P 0711 Символов :      
Год производства

Год производства

Месяц производства 

Порядковый номер

P16  40 3 00110 Символов :      
Год производства

День недели

Порядковый номер

Неделя года

U     2011
W    2012
X     2013
Y     2014
Z     2015

Порядковый номер
День годаГод производства

Код продукта

21 Символ : 3675007 xx 070700000315
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